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HYRJE 

 
Prej vitit 2015 Shqipëria ndjek dhe zbaton Strategjinë Ndërsektoriale kundër Korrupsionit 

(SNKK). Me vendimin nr. 516, datë 1.7.2020 të Këshillit të Ministrave afati i zbatimit të SNKK u 

zgjat deri në vitin 2023, dhe u miratua Plani i ri i Veprimit 2020-2023, duke rikonfirmuar tre 

qëllimet madhore të politikës antikorrupsion: parandalim - ndëshkim - ndërgjegjësim/edukim rreth 

korrupsionit.  

Vizioni i SNKK-së 2015-2023 është: “Institucione shqiptare transparente dhe me integritet të 

lartë, që gëzojnë besimin e qytetarëve dhe garantojnë shërbim cilësor dhe të pakorruptueshëm”. 

Strategjia Ndërsektoriale kundër Korrupsionit, 2015-2023, përmban 18 objektiva specifikë, të cilët 

janë: 

Parandalim:  

 

A.1 Rritja e transparencës në Veprimtarinë Shtetërore dhe përmirësimi i aksesit të qytetarëve në 

informacion  

A.2 Rritja e transparencës në planifikim, menaxhim dhe kontrollin e fondeve publike  

A.3 Fuqizimi i infrastrukturës elektronike të institucioneve publike  

A.4 Përmirësimi i trajtimit të denoncimeve ndaj korrupsionit  

A.5 Forcimi i regjimit të deklarimit dhe kontrollit të pasurive të zyrtarëve publikë dhe rasteve të 

konfliktit të interesave  

A.6 Forcimi i regjimit të kontrolleve mbi financimin e partive politike  

A.7 Përmirësimi i efikasitetit të auditimit dhe inspektimit të brendshëm dhe përdorimi sistematik 

i analizave të riskut  

A.8 Përdorimi sistematik i mekanizmit të evidentimit të hapësirave për korrupsion  

A.9 Forcimi i integritetit të nëpunësve publikë  

A.10 Analizimi i prirjeve të korrupsionit, i efektivitetit të masave antikorrupsion dhe përmirësimi 

i statistikave në lidhje me veprimtarinë e agjencive ligjzbatuese kundër korrupsionit  

A.11 Adoptimi i politikave anti-korrupsion në nivelin e qeverisjes vendore 

 

Ndëshkim:  

 

B.1 Përmirësimi i efiçencës dhe efektivitetit të hetimeve penale kundër korrupsionit  

B.2 Përmirësimi i bashkëpunimit midis institucioneve ligjzbatuese në ndjekjen penale dhe 

ndëshkimin penal të korrupsionit  

B.3. Rishikimi i kuadrit ligjor për ndjekjen penale të krimit ekonomik dhe financiar  

B.4. Përmirësimi i bashkëpunimit gjyqësor dhe policor ndërkombëtar në luftën kundër 

korrupsionit. 

 

Ndërgjegjësim: 

 

C.1 Ndërgjegjësimi dhe edukimi i publikut të gjerë mbi pasojat e korrupsionit  

C.2 Nxitja e publikut për të përdorur aktivisht mekanizmat për denoncimin e korrupsionit  

C.3. Inkurajimi i bashkëpunimit me shoqërinë civile. 

 



 

Plani i Veprimit 2020-2023 parashikon masa dhe aktivitete specifike që duhen të realizohen për 

përmbushjen e këtyre objektivave, sipas afateve të detajuara në të. Strategjia Ndërsektoriale kundër 

Korrupsionit duke qenë një strategji ndërsektoriale, është bazuar në parimin e koordinimit midis 

institucioneve me qëllim arritjen e objektivave që përfshihen në SKZHI, duke zbatuar një qasje 

sistematike dhe të integruar. Ky është një dokument veprimi me 83 masa që përfshin 22 

institucione, të cilat do të punojnë së bashku për më shumë transparencë, llogaridhënie dhe 

eficencë në ritmin e luftës kundër korrupsionit në vend. 

 

Plani i Veprimit 2020-2023, është  hartuar në përputhje me metodologjinë SIPI/IPSIS, mbështetur 

në tregues me bazë produkti performance me qëllim arritjen e qëllimit të politikës. Metodologjia 

SIPI/IPSIS parashikon hartimin e raporteve të monitorimit 6-mujor dhe vjetor.  

Ministria e Drejtësisë në rolin e Koordinatorit Kombёtar Kundёr Korrupsionit ka vazhduar të 

ndjekë progresin e zbatimit për periudhën e re në vijim, janar – mars 2021, dhe me qëllim 

evidentimin e ecurisë së zbatimit të Planit të Veprimit në terësi,  në vijim edhe të rekomandimeve 

të dhëna në raportin vjetor të monitorimit 2020, si dhe me qëllim bashkërendimin dhe koordinimin 

e hartimit të raportit 6 mujor të monitorimit 2021, ka hartuar këtë raport progresi. Raporti i 

monitorimit 1 Janar – 31 Mars 2021, është mbështetur në të dhënat e raportuara nga institucionet 

zbatuese të SNKK, në pjesën Aneks: Raporti tremujor (i progresit) i monitorimit për Planin e 

Veprimit 2020-2023. 

Raporti evidenton progresin në zbatimin e Planit të Veprimit për periudhën 3-mujore, duke marrë 

si bazë të dhënat e raportuara dhe evidentuar realizimin e aktiviteteve dhe të masave në vijim dhe 

të atyre të filluara gjatë periudhës së monitorimit. 

Raporti evidenton gjithashtu ecurinë e zbatimit të masave dhe aktiviteteve për këtë periudhë 

raportimi si më poshtë: 

- realizimin e masave me synim arritjes së vlerës së treguesit të performancës, 

- përmirësimin e performancës së aktiviteteve të institucioneve që raportojnë aktivitete e masa 

në proces zbatimi, 

- uljen e numrit të masave të pazbatuara, 

- brendësimin e mëtejshëm të metodologjisë SIPI/IPSIS dhe raportimin e zbatimit të aktiviteteve 

dhe masave në përputhje me këtë metodologji. 

Raporti vjetor 2020 i monitorimit përcaktonte gjithashtu rekomandime dhe hapat për zbatimin e 

tyre si më poshtë:  

- të vijojë zbatimi i masave në statusin “në proces” sipas afateve të parashikuara; 

- të nisë zbatimi në kohë i masave të parashikuara për periudhën në vijim; 

- të tregohet kujdes për organizimin e punës dhe proceseve përkatëse për ecurinë e masave 

e aktiviteteve; 

- të sigurohet operativiteti i burimeve dhe kapaciteteve njerëzore dhe ekspertizës së 

nevojshme për kryerjen e tyre; 

- të garantohen burimet financiare të munguara që ndikojnë në zbatueshmërinë e masave e 

aktiviteteve; 

- të sigurohet bashkëpunimi institucional i nevojshëm për masa e aktivitete të përbashkëta; 



 

- të garantohet koordinimi i mjaftueshëm për të shkëmbyer në mënyrë të efektshme 

informacionin dhe zgjidhur problemet penguese që mund të zgjidhen nga institucionet 

përgjegjëse dhe bashkëpunëtore. 

- të sigurohet zbatueshmëria e masave dhe aktiviteteve për ato objektivë që rezultuan në 

status “parealizuar” si dhe treguesit e së cilës/ve nuk janë arritur. 

 

 

Metodologjia e hartimit të raportit të progresit 

 

Drejtoria e Programeve dhe Projekteve në Fushën Antikorrupsion (DPFFA), nëpërmjet Sektorit të 

Programeve në Fushën Antikorrupsion kryen koordinimin me të gjitha institucionet përgjegjëse 

dhe zbatuese të Planit të Veprimit 2020-2023. Ky raport monitorimi mbulon periudhën 1 Janar  

deri më 31 Mars 2021 dhe është hartuar mbi bazën e kontributit të dhënë nga të gjitha institucionet 

e përfshira në Planin e Veprimit 2020 - 2023 të SNKK-së.  

 

Monitorimi i Planit të Veprimit për këtë periudhë monitorimi ka konsistuar në këto faza kryesore:  

1. Raportimi i institucioneve nëpëmjet pikave të kontaktit antikorrupsion, mbi zbatimin e masave 

dhe aktviteteve për të cilat janë përgjegjëse;  

2. Analizimi i zbatimit të masave (realizimi i produkteve) duke dhënë një rezultat sasior dhe 

cilësor të realizimit të tyre përkundrejt kryerjes së aktiviteteve respektive të lidhura me to; dhe  

3. Hartimi e konsultimi i raportit të monitorimit mbi zbatimin e PV-së në tërësinë e tij.  

Secili institucion ka raportuar mbi nivelin e zbatimit të çdo qëllimi politike, objektivi specifikë dhe 

masash të realizuar (mbi bazë aktivitetesh të kryera), buxhetin e parashikuar për periudhën 

raportuese, buxhetin e alokuar për periudhën e raportimit, problemet e hasura, hapat e mëtejshme 

dhe vlerësimin e progresit të strategjisë në tërësi. Me qëllim monitorimin e zbatimit të 

angazhimeve të ndërmarra, përsa i përket realizimit të masave, procesi i monitorimit është kryer 

për çdo qëllim politikash/qasje të strategjisë. 

Pas hartimit të draft raportit, Ministria e Drejtësisë në mbështetje të procesit të monitorimit dërgon 

dokumentin për konsultim pranë institucioneve raportuese, shoqërisë civile, si dhe publikon draftin 

në faqen zyrtare të Ministrisë së Drejtësisë, ku caktohet dhe një adresë elektronike për marrjen e 

komenteve. Në përfundim të procesit konsultues, Ministria e Drejtësisë kryen reflektimin e 

komenteve/sugjerimeve relevante mbi draft raportin e monitorimit para se të miratohet nga 

Komiteti Koordinator në zbatim të Strategjisë Ndërsektoriale kundër Korrupsionit, 2015-2023. 

Një tryezë konsultimi me prezencë të të gjithë përfaqësuesve të institucioneve raportuese 

zhvillohet gjithashtu për të diskutuar mbi metodologjinë e monitorimit të kryer, vlerësimin dhe 

analizën e informacionit të marrë, problematikat dhe sfidat.  

Ecuria e progresit në periudhën që monitorohet, klasifikohet në këto kategori:  

- E zbatuar: Institucionet kanë raportuar statusin “E zbatuar” për ato masa e aktivitete të cilat 

janë përmbushur.  

- Pjesërisht e zbatuar/Në proces: Institucionet kanë raportuar statusin “Në proces” për ato masa 

e aktivitete, të cilat në periudhën e raportimit kanë pasur zbatim të pjesshëm dhe/apo që vijojnë 

të jenë në zbatueshmëri prej tyre.  



 

- E pazbatuar: Të pazbatuara janë raportuar ato masa e aktivitete të cilat nuk kanë pasur zhvillim 

për periudhën raportuese si dhe gjithashtu ato masa e aktivitete për të cilat nuk është dhënë 

raportim nga institucionet përgjegjëse. ⃰Në këtë katëgori janë përfshirë edhe ato masa dhe 

aktivitete për të cilat plani i veprimit 2020-2023, parashikon fillimin nga zbatimi në tremujorët 

e ardhshëm të vitit 2021. 

 

PËRMBLEDHJE E ÇËSHTJEVE KRYESORE 

 

Përshkrimi i ecurisë së realizimit të aktiviteteve dhe masave  

 

Ecuria e arritur në kuadër të përmbushjes së aktiviteteve dhe masave të parashikuara, për periudhën 

e monitorimit, Janar – Mars 2021, në zbatim të Planit të Veprimit 2020-2023, të Strategjisë 

Ndërsektoriale Kundër Korrupsionit 2015- 2023, është si më poshtë vijon: 

- Me hyrjen në fuqi të Urdhrit “Për miratimin e Programit të Transparencës të Rishikuar”, i 

ndryshuar, Zyra e Komisionerit vijon monitorimet e të gjitha autoriteteve publike; Zyra e 

Komisionerit ka vijuar me monitorimet ndaj koordinatorëve të të drejtës së informimit; është 

vijuar me monitorimet për publikimin e programit të transparencës dhe të dhënave të 

koordinatorit me 1/4 për cdo tremujor në njësitë e vetëqeverisjes vendore; është vijuar me 

instalimin e regjistrit elektronik të kërkesave dhe përgjigjeve tek 1 autoritet publik duke e cuar 

aktualisht numrin total të autoriteteve publike që kanë instaluar regjistrin elektronik në 60 

autoritete - (objektivi A1).  

- Agjencia e Prokurimit Publik ka vijuar me forcimin e kapaciteteve të stafit teknik, 3 persona, 

mbi aktivitete operacionale të saj, të zhvilluara online (ëebinare) dhe në sesione informuese 

mbi kuadrin ligjor të fushës; është nxjerrë 1 rekomandim për aurtoritetet kontraktore – 

(objektivi A2).  

- Agjencia Kombëtare e Shoqërisë së Informacionit vijon shtimin e shërbimeve elektronike me 

një numër total prej 1 207, numri i përdoruesve të regjistruar 1 938 002 dhe numri i aplikimeve 

(portali +moduli) 11 646 773 si edhe me kryerjen e zhvillimeve teknike; janë gjeneruar 11 354 

513 dokumente me vulë elektronike dhe 91 134 dokumente me nënshkrim elektronik – 

(objektivi A3). 

- Vijojnë bashkëpunimet e ndërsjellta PSH-SHCBA me qëllim trajnimin e denoncimeve kundër 

korrupsionit, 1 rast i përbashkët i PSH me SHCBA e finalizuar në DVP Korcë, ku janë arrestuar 

5 shtetas nga të cilët 2 janë punonjës policie dhe ka kryer 2 trajnime me 40 përfitues të zhvilluar 

nga Pameca dhe Prokuroria e Përgjithshme me temë Pastrimi parave dhe hetimi financiar e 

pasuror dhe Veprat penale që lidhen me detyrën – (objektivi A4). 

- Komisioni Qendror i Zgjedhjeve ka në proces hartimin dhe miratimin e udhëzimit të KSHZ 

mbi raportimin vjetor të partive; ndërkohë që është ndryshuar formati i raportimit të 

monitoruesve në përputhje me ndryshimet ligjore, janë përditësuar/ndryshuar/shtuar 

udhëzimet në lidhje më raportimin financiar të monitoruesve; është vijuar me forcimin e 

kapaciteteve (trajnime) të 64 monitorues (32 femra dhe 32 meshkuj) për asimilimin në mënyrën 

e duhur të formatit të ndryshuar - (objektivi A6). 

- Institucionet e varësisë së Ministrisë së Drejtësisë kanë filluar me procesin e vlerësimit të riskut 

të integritetit, në përputhje me dokumentin “Metodologjia e Vlerësimit të Riskut të Integritetit 



 

në Institucionet Qëndrore” nën koordinimin e Ministrisë së Drejtësisë; Janë ngritur grupet e 

punës institucionale në DPB, DPP, DPSHP, ATP, QBZ, IML, DNJF, KSHB, SHKBB dhe 

ASHSGJ, për vlerësimin e riskut të integritetit, evidentimin e rasteve që përbëjnë risk për 

korrupsion dhe hartimin e PI; MD ka zhvilluar dy takime informuese/ndërgjegjësuese me 

përfaqësues e punonjës së varësive të MD - (objektivet A8 e A9); 

- Është kryer mbledhja e të dhënave dhe administrimi i informacioneve statistikore për 

veprimtarinë e institucioneve ligjzbatuese kundër korrupsionit dhe aseteve të konfiskuara të 

dhëna statistikore të harmonizuara, nga institucione si; Policia e Shtetit, Prokuroria e 

Përgjithshme, SPAK, AAPSK, gjykatat, të dhëna që do të jenë pjesë e Vjetarit Statistikor 2020; 

të dhënat statistikore janë mbledhur e harmonizuar edhe për krimin e organizuar; Gjithashtu 

është mbledhur e përcjelle informacion statistikor mbi numrin dhe vlerën e rasteve të veprave 

penale të korrupsionit sipas kërkesës së Komisionit Evropian pranë MEPJ - (objektivi A10). 

- Është vijuar me forcimin e kapaciteteve profesionale nëpërmjet trajnimeve online me të gjitha 

agjencitë e zbatimit të ligjit të përfshira në luftën kundër korrupsionit, këtyre të fundit dhe 

gjyqësorit, me 40 përfitues (36 meshkuj dhe 4 femra); të dhëna statistikore për korrupsion: janë 

hetuar gjithsej 161 procedime me 75 persona ne hetim, janë bashkuar me procedimet e 

tjera 4 procedime për veprat penale që lidhen me korrupsionin. Pas bashkimit të procedimeve 

rezulton që më 31 mars 2021 janë hetuar gjithsej 157 procedime me 75 persona ne hetim; të 

dhëna statistikore për procedime për korrupsion: janë dërguar në gjykate 6 kërkesa për gjykim 

me 11 të pandehur, 3 kërkesa për pushim me 2 të pandehur, është pezulluar 1 procedim dhe 

janë transferuar për kompetencë ne Prokuroritë e Rretheve 3 procedime me 7 persona ne hetim 

- (objektivi B1). 

- Të dhëna statistikore për raste ndëshkimore nga Polici e Shtetit dhe SHCBA: 39 referime 

penale për 67 subjekte, nga të cilët: 21 punonjës policie të nivelit të parë drejtues; 45 punonjës 

policie të nivelit zbatues; 1 efektivë i Gardës dhe 9 shtetas. Operacione të sukseshmë të 

hetimeve proaktive të kryera: 4 operacione për zbulimin, dokumentimin ligjor dhe goditjen e 

paligjshmërisë së punonjësve të policisë në format dhe fenomenet më shqetësuese, siç janë 

“korrupsioni pasiv”, “shpërdorimi i detyrës”, favorizimi i “kultivimit të bimëve narkotike” e 

“kontrabandës”, “ndihmës për kalim të paligjshëm të kufirit” etj.  

- Vijon bashkëpunimi i institucioneve ligjzbatuese me SPAK, Prokuroritë e Rretheve Gjyqësore 

të Shkallës së Parë dhe strukturave të Policisë së Shtetit, duke u finalizuar me dokumentimin 

me prova ligjore të veprimtarisë së kundërligjshme të 8 punonjësve të policisë dhe 25 shtetasve 

të implikuar, si dhe ekzekutimit të masave të sigurimit personal shtrëngues dhe ndalues të 

dhëna për ta si subjekte të procedimeve penale në ndjekje, nga Gjykata e Posacme dhe ato të 

Rretheve Gjyqësore të Shkallës së Parë; janë zbatuar vendime të gjykatave për masat “Arrest 

në flagrancë/ndalime/masa sigurie”, ndaj 33 personave, ku 11 subjekte të Shërbimit dhe 22 

shtetas janë arrestuar/ndaluar dhe nga 30 persona janë 4 punonjës policie të nivelit të parë 

drejtues, 7 punonjës policie të nivelit zbatues, 19 shtetas dhe me masa të tjera të sigurimit 

personal, si; “pezullimi i ushtrimit të një detyre apo shërbimi publik” janë 3 persona/shtetas të 

cilët kanë masë “detyrim paraqitje tek OPGJ” – (objektivi B1). 

- Është lidhur marrëveshje bashkëpunimi Prokurori e Përgjithshme - me Zyrën e Inspektorit të 

Lartë të Drejtësisë “Për kryerjen e inspektiveve institucionale e tematike dhe per shkelje 

individuale të magjistratëve/prokurë në prokuroritë me juridiksion të përgjithshëm” dhe me 

Drejtorinë e Përgjithshme të Burgjeve “Për dhënien e të drejtës së aksesit prokurorisë në bazën 

e të dhënave menaxhimi i informacionit të sistemit penitenciar” e cila është në proces aksesimi 

teknik - (objektivi B2). 



 

- Shkëmbim informacioni midis Policisë së Shtetit me INTERPOL 117 praktika, me EUROPOL 

56 praktika, marrëdhënie ndërkombëtare 44 praktika - (objektivi B4). 

- MD/KKK ka vijuar me bashkërendimin për pasjen e  një planit vjetor vizibiliteti dhe 

komunikimi në fushën AK, për vitin 202; një marrëveshje bashkëpunimi ndërmjet Ministrisë 

së Drejtësisë, Ministrisë së Arsimit, Sportit dhe Rinisë dhe Ambasadës së Italisë në Shqipëri 

me shoqatën “Avviso Publico” për promovimin e përbashkët të një projekti pilot didaktik-

edukativ (moduli antikorrupsion) për mësuesit e arsimit të mesëm e të ulët; është vijuar me 

forcimin e kapaciteteve (trajnime) për rrjetin e koordinatorëve antikorrupsion dhe 2 trajnime 

për stafin e drejtorisë AK, nga DBE; është kryer në transparencë të plotë publikimi i raporteve 

të monitorimit (përfshirë draftet për konsultim) në faqen zyrtare të MD me vijueshmërinë 

rregullisht të konsultimit të dokumenteve AK në rrjetin e organizatave në fushën 

antikorrupsion - (Objektivi C1).  

- Janë përmirësuar proceset në sistemin elektronik të platformës së bashkëqeverisjes, 

ëëë.shqiperiaqeduam.al, duke mundësuar gjurmimin dhe etiketimin elektronik të rasteve të 

dyshuara si korruptive; janë regjistruar 7 057 çështje, kërkesa, ankesa, nga të cilat 5 052  

përkasin autoriteteve në nivel qendror dhe 1 253 në nivel vendor dhe 752 janë për çështje 

biznesi. – (Objektivi C2). 

 

PROGRESI I ZBATIMIT TË SNKK 

 
Plani i Veprimit 2020 – 2023, për vitin 2021 parashikon zbatimin e 115 aktivitete e 67 masa, të 

shpërndara përkatësisht në 65 aktivitete e 36 masa për qasjen parandaluese, 32 aktivitete e 22 masa 

për qasjen ndëshkuese dhe 18 aktivitete e 9 masa për qasjen ndërgjegjësuese. 

 

Për këtë periudhë monitorimi, janar - mars 2021, rezulton se: 105 aktivitete e 59 masa janë 

vijuese/në vazhdim nga periudha e vitit të mëparshëm (2020), 3 aktivitete dhe 1 masë janë të 

reja/që kanë filluar zbatimin në këtë tre-mujor dhe 9 aktivitete e 4 masa janë parashikuar për të 

filluar zbatimin në tremujorin e dytë, tretë dhe katërt të vitit 2021.  

 

Qasja 

(Qëllimet e 

Politikës) 

Aktivitetet 

dhe Masat 

Aktivitete dhe Masa, janar – mars 2021 

Aktivitete dhe 

Masa të 

parashikuara 

për vitin 2021 

Aktivitete 

dhe Masa 

në vijim 

Aktivitete dhe 

Masa të reja 

Aktivitete 

dhe Masa 

për 

TM2/3/4 

Parandaluese 
Masa 36 30 1 2 

Aktivitete 65 58 2 5 

Ndëshkuese 
Masa 22 19 0 2 

Aktivitete 32 29 0 3 

Ndërgjegjësuese 
Masa 9 10 0 0 

Aktivitete 18 18 1 1 

http://www.shqiperiaqeduam.al/


 

Total  
Masa 67 59 1 4 

Aktivitete 115 105 3 9 

 

 

 

Rezulton se institucionet vijojnë proceset e tyre për kryerjen e aktiviteteve dhe masave për arritjen 

e vlerave vjetore të performancës sic mund të evidentohen, kryesisht janë aktivitetet dhe masat nën 

objektivat A1, A2, A3, A4, pjerësisht A5, pjesërisht A8 e A9, A10, B1, B4, C1 e C2. Gjithashtu, 

aktivitete dhe masa që fillojnë nga zbatimi këtë periudhë monitorimi janë ata nën objektivët A4, 

A5 dhe A8 e A9.  

 

Progresi total i arritur në kuadër të përmbushjes së tre qasjeve të strategjisë lidhur me statusin e 

zbatimit të aktiviteteve dhe masave është si më poshtë: 

 

- Aktivitete në vijim dhe aktivitete të filluara gjatë periudhës raportuese:  

 

Nga totali prej 115 aktivitetesh të parashikuara në PV 2020-2023, 65 prej tyre i përkasin Qasjes 

A, 32 aktivitete i përkasin Qasjes B, si dhe 18 aktivitete Qasjes C.  

 

Statusi i aktiviteteve në Planin e Veprimit 2020 - 2023, për periudhën janar-mars 2021 

0 20 40 60 80 100 120

Aktivitete dhe Masa në vijim

Aktivitete dhe Masa të reja

Aktivitete dhe Masa për TM2/3/4

59

1

4

105

3

9

Aktivitete dhe Masa Janar-Mars 2021

Aktivitete Masa



 

Progresi i 

aktiviteteve 

Qasja A 

(Parandaluese) 

Qasja B 

(ndëshkuese) 

Qasja C 

(Ndërgjegjësuese) 
Totali i Qasjeve 

 

Zbatuar 28 8 7 43 

Në proces 11 7 3 21 

Pazbatuar  25 16 10 49 

Totali 65 32 18 115 

 

 

 

Rezulton se nga 115 aktivitete të parashikuara për periudhën janar - mars, aktivitete në vijim dhe 

të reja, statusi i tyre për të 3 qasjet është raportuar si më poshtë:  

- 43 aktivitete të zbatuara;  

- 21 aktivitete janë ende në proces zbatimi;  

- 49 aktivitete të pazbatuara nga institucioni përgjegjës,  

Aktivitetet sipas të tre statuseve të tyre, të zbatuara, në proces zbatimi dhe të pazbatuara i përkasin 

të treja qasjeve të Strategjisë.  

 

- Masa në vijim dhe masa të filluara gjatë periudhës raportuese:  

Nga totali prej 67 masash të parashikuara në PV 2020-2020, 36 prej tyre i përkasin Qasjes A, 22 

masa i përkasin Qasjes B, si dhe 9 masa Qasjes C.  

 

Zbatuar 43

Në proces 21

Pazbatuar 49

Statusi i aktiviteteve në periudhën janar-mars 2021 

Zbatuar Në proces Pazbatuar



 

Statusi i masave në Planin e Veprimit 2020 - 2023 për periudhën janar-mars 2021 

Progresi i 

masave 

Qasja A 

(Parandaluese) 

Qasja B 

(Ndëshkuese) 

Qasja C 

(Ndërgjegjësuese) 
Totali i Qasjeve 

 

Zbatuar 11 6 3 20 

Në proces 14 7 4 25 

Pazbatuar  8 9 2 19 

Totali 36 22 9 67 

 

 

 

Rezulton se nga 67 masa të parashikuara për periudhën janar - mars, masa në vijim dhe të reja, 

statusi i tyre për të 3 qasjet është raportuar si më poshtë:  

- 20 masa të zbatuara;  

- 25 masa janë ende në proces zbatimi;  

- 19 masa të pazbatuara nga institucioni përgjegjës, 

Masat sipas të tre statuseve të tyre, të zbatuara, në proces zbatimi dhe të pazbatuara i përkasin të 

treja qasjeve të Strategjisë.  

 

EKZEKUTIMI I BUXHETIT  

 
Sipas SNKK, financimi i Planit të Veprimit realizohet nga dy burime kryesore: buxheti i shtetit 

dhe mbështetja financiare e partnerëve ndërkombëtarë. 

Zbatuar 20

Në proces 25

Pazbatuar 19

0

Statusi i masave në periudhën janar-mars 2021 

Zbatuar Ne proces Pazbatuar



 

Në kuadër të monitorimit të zbatimit të aktiviteteve e masave të Planit të Veprimit 2020 - 2023, 

edhe për këtë periudhë institucioneve përgjegjëse u është kërkuar të raportojnë mbi buxhetin e 

përdorur në bazë të performancës së kryer.  

Nga analiza për aktivitetet dhe masat e raportuara në mënyrë progresive, për periudhën  janar – 

mars 2021, buxheti i përdorur rezultoi se:  

- Financimi për këtë periudhë monitorimi nga buxheti i shtetit është në shumën 1,143,029,000 

lekë.  

- Financimi nga donatorët është në shumën 38,790,000 lekë.  

Shumë aktivitete të kryera gjatë kësaj periudhe raportimi janë në “kosto administrative”, të 

mundësuara dhe mbuluara nga kapacitetet njerëzore dhe financiare të institucioneve zbatuese, 

duke mos paraqitur kosto shtesë për institucionet zbatuese, në përputhje edhe me parashikimin e 

bërë në Planin e Veprimit. Kështu në total, janë 9 aktivitete që raportohen të jenë kryer me “kosto 

administrative” dhe 7 aktivitete me 0 (zero) kosto.  

Për këtë periudhë monitorimi, janar – mars 2021, vijon të ketë institucione që nuk kanë pasur 

mbështetje financiare dhe në këtë mënyrë është ndikuar edhe zbatueshmëria e masave/aktiviteteve, 

përmendim objektivin C3, i cili vijon në jetë në gjendjen e mospasjes së buxhetit për të zbatuar 

aktivitetet dhe masat e parashikuara dhe kjo gjendje si pasojë e ndikuar nga Pandemia Covid-19.  

 

KONKLUZIONE DHE REKOMANDIME  

 

Mbështetur në rezultatet e monitorimit të kryer, rezulton se për periudhën 1 janar – 31 mars 2021, 

fushat që kanë treguar performancë por edhe shoqëruar nga problematika janë aktivitete dhe masa 

të shpërndara në të gjithë objektivët specifikë në të tre qasjet e SNKK, parandalim (A) – ndëshkim 

(B) – ndërgjegjësim (C).  

Institucionet kanë dëshmuar vazhdimësi, përpjekje dhe vullnet për të zbatuar masat, kryer 

aktivitetet në funksion të tyre, në përputhje me buxhetet e parashikuara në planin e veprimit, 

mbështetjet e partnerëve ndërkombëtarë dhe vendas; si dhe janë mbështetur në burimet e tyre 

njerëzore dhe kapacitetet teknike profesionale të brendshme. 

Në adresimin e performancës nga institucionet rezulton se mungesa e burimeve njerëzore specifike 

(kapacitete institucionale dhe pse e parashikuar për tu shtuar në kohën e parashikimit të masave në 

planin e veprimit); mungesa e buxheteve specifike për kryerjen e veprimtarisë së parashikuar; 

vonesa në miratimin e akteve të tjera; vonesa në kryerjen e procedurave/fazave të kryerjes së 

aktiviteteve specifike, mosraportimi i tyre nga institucionet përgjegjëse duke ndikuar në kryerjen 

e një analizë reale dhe të saktë të zbatueshmërisë së planit të veprimit janë arsye dhe shkaqe që 

kanë çuar në mosrealizim të objektivave të parashikuar për periudhën e raportimit.  

Periudha janar – mars 2021, gjithashtu përkoi me situatën e vështirë shoqërore me efekt global 

Pandemia Covid-19, e cila përsëri pati ndikim në mbarëvajtjen e aktiviteteve institucionale dhe 

ndërinstitucionale në vend në kuadër të zbatimit të masave dhe aktiviteteve të parashikuara në 

Planin e Veprimit 2020-2023.  

Nga raportimet e ardhura, masa të parashikuara në objektivët specifikë A5, A11, B1, B2, B4 e C3, 

janë të ndikuar drejtpërdrejtë nga pengesa e shkaktuar nga Covid-19.  



 

 
Rekomandime  

 

 

Në përfundim të këtij raporti, rekomandimet janë:  

- të vijojë kryerja e aktiviteteve dhe masave me synim arritjen e vlerës vjetore të treguesit të 

performancës, gjë e cila do të ketë impakt edhe në raportimin e radhës e do të jetë në funksion të 

raportit 6 mujor 2021, të zbatimit të planit të veprimit 2020-2023;  

- të përmirësohet performanca e aktivitetit të institucioneve që raportojnë aktivitete e masa në 

proces zbatimi;  

- të vijojë raportimi në përputhje me metodologjinë SIPI/IPSIS për periudhën në zbatim; 

- të raportohet informacioni mbi buxhetin e përdorur për masat e planit të veprimit, buxheti i 

shpenzuar për realizimin e aktiviteteve të mbuluara nga donatorët (informacion i cili nuk 

disponohet nga të gjitha pikat e kontaktit pranë institucioneve raportuese); buxhetin e shpenzuar 

për realizimin e aktiviteteve të mbuluara nga buxheti i shtetit e të krijohet një bashkëpunim më i 

mirë për qëllime raportimi me strukturat/stafet teknike të financës/buxhetit pranë institucioneve 

raportuese, pasi në kuadër të raportimit kjo është një përgjegjësi e pikave të kontaktit 

antikorrupsion. Rezulton se ka ende institucione përgjegjëse për zbatimin e këtij plani veprimi, që 

nuk kanë raportuar informacionin mbi buxhetin e përdorur (referohu aneksit të draft raportit);  

- të raportohet në përgjigje të kërkesës së raportimit nga pikat e kontaktit antikorrupsion, sepse 

mosraportimi ndikon në kryerjen e një analizë reale dhe të saktë të zbatueshmërisë së planit të 

veprimit; 

- të evidentohet nga institucionet raportuese në kuadër të raportimit të ardhshëm 6 mujor 2021, se 

cilat janë pengesat e mundshme në kuadër të zbatimit të masave dhe aktiviteteve të parashikuara 

në Planin e Veprimit 2020-2023, (psh mungesa e burimeve njerëzore; mosparashikimi i 

elementëve të caktuar në kohën e parashikimit të masave në planin e veprimit; mungesa e buxhetit 

për disa aktivitete; vërshtirësia në trajnimin e stafit; vërshtirësi në koordinimin mes institucioneve, 

etj), 

- të bëhet me dije nga institucioni përgjegjës nevoja për asistencë teknike lidhur me aktivitete 

specifike që janë ende në proces zbatimi apo aktivitetet e pazbatuara, në kuadër të objektivit të 

arritjes së vlerës vjetore të treguesit të performancës. 

 

 

 

 

 

 



 

   

Aneksi I. Raporti tremujor (janar-mars  2021) i monitorimit për Planin e Veprimit  
 

Kodi Objektivat Strategjike 

dhe Institucionet 

Përgjegjëse 

Respektive  

Periudha e zbatimit të Planit të 

Veprimit  

Kosto 

indikati

ve PV 

Buxheti i 

planifikuar për 

vitin raportues  

Buxheti i 

përdorur 

Progresi deri më tani Problem

atikat  

Hapa

te 

tjera 

Afati i 

përfun

dimit  

Fundi i 

vitit 

Vlera e 

Targeti   

/OOO 

total 

Totali 

në % 

/OOO 

total 

Totali 

në % 

Buxheti i 

përdorur 

deri më tani 

krahasuar 

me buxhetin 

indikativ (në 

%) 

Jep me % 

zbatimin për 

çdo Qëllim 

Politike dhe 

Objektiv 

Specifik 

I zbatuar  

Zbatuar 

pjesërisht  

I pazbatuar 

text text text 

1 Buxheti total për strategjinë  Totali 

1+2+3 

100         

1 Qasja parandaluese Totali 1         

A.1 A1. Rritja e transparencës në veprimtarinë 
shtetërore dhe përmirësimi i aksesit të 

qytetarëve në informacion  

         

 KDIMDHP          

 01110 Planifikim,Menaxhim dhe Administrim           

 KDIMDHP          

A.1.1   

Krijimi i sistemit të matjes së transparencës dhe 

llogaridhënies, përfshirë metodologjinë e 

studimit dhe një grup treguesish të transparencës 

me qëllim matjen dhe raportimin në mënyrë 

 16,464    Pazbatuar     



 

periodike të nivelit të transparencës tek 

autoritetet publike qendrore dhe të varësisë 

A.1.1.
1 

 

1 (një)  Raport vjetor mbi indeksin e 

Transparences së Autoriteteve Publik 

 Kosto 

administr

ative 

  0

% 

Pazbatuar 

Ky raport 
realizohet në 
tremujorin e 4 të 
vitit 2021. 

  Për 
zbatim 
në 3M4 
2021 

 KDIMDHP          

A.1.1.
2 

Monitorim të transparencës në sasinë e 1/4 të 

numrit total te autoriteteve publike çdo 3 mujor 

 4,116 ( 

për çdo 
vit të 

PV) 

4,116  0

% 

Pazbatuar 

Me hyrjen në 
fuqi të Urdhrit 
nr.187 “Për 
miratimin e 
Programit të 
Transparencës të 

Rishikuar”, i 
ndryshuar Zyra e 
Komisionerit do 
të vijojë 
monitorimet e të 
gjitha 
autoriteteve 
Publike në 
tremujorin e 3 

dhe te 4 te vitit 
2021 

  Për 
zbatim 
në 3M3 
dhe 3M4 
2021 

 KDIMDHP          

A.1.2 

Krijimi i sistemit të matjes së transparencës dhe 

llogaridhënies, përfshirë metodologjinë e 

studimit dhe një grup treguesish të transparencës 

me qëllim matjen dhe raportimin në mënyrë 

periodike të nivelit të transparencës tek njësitë e 

vetqeverisjes vendore 

 16,464    Zbatuar 

pjesërisht/në 

proces 

   



 

A.1.2.
1 

1 (një) Raport vjetor mbi indeksin e 

Transparencës së Njësive të Vetëqeverisjes 

Vendore 

 Kosto 

administr

ative 

  0

% 

Pazbatuar 

Pasi ky raport 
realizohet në 
tremujorin e 4 të 

vitit 2021. 

  Për 
zbatim 
në 3M4 
2021 

 KDIMDHP          

A.1.2.
2 

Monitorim të transparencës në sasinë e 1/4 të 

numrit total te autoriteteve publike çdo 3 mujor 

 4,116  ¼ e kostos totale = 1,029   Zbatuar  

Ky monitorimi 
është realizuar 
në sasinë ¼ të 
numrit total të 
autoriteteve 
publike/ njësitë e 

vetëqeverisjess 
vendore 

   

 KDIMDHP          

A.1.3 

Instalimi i regjistrit qëndror të kërkesave dhe 

përgjigjeve dhe mbikëqyrja e përditësimit të 

regjistrit nga ana e koordinatorëve për të drejtën 

e informimit (2020-21 institucione; 2021-24 

institucione; 2022-25 institucione; 2023-25 

institucione). 

 16,008    Zbatuar 

pjesërisht/në 

proces 

   

A.1.3.
1 

Numri i institucioneve ku është instaluar 

regjistri qendror i kërkesave dhe përgjigjeve 

 4,092;  

(për çdo 

vitzbatim

i të PV) 

Kosto e instalimit të regjistrit 

elektronik është mbuluar nga buxheti 
i autoritetit publik respektiv që ka 

kryer instalimin (në mënyrë 
indikative kosto është 100) 

  Zbatuar 

pjesërisht/në 

proces 

Regjistri 
elektronik i 
kërkesave dhe 
përgjigjeve është 
instaluar tek 1 
autoritet publik 

duke e cuar 
numrin total të 
autoriteteve 
publike që kanë 

 
Do të 

vijohet 

me 

nxitjen 

e 

autorite

ve 

publike 

për 

instali

min e 

regjistri

 



 

instaluar 
regjistrin 
elektronik në 60 
autoritete. 

MTM është 
krijuar së fundmi 
Agjensia 
Kombëtare e 
Pyjeve, është në 
proces krijimi i 
ëebsite 

t 

elektro

nik 

 KDIMDHP          

 Institucion kontribues: Autoritete publike          

A.1.3.
2 

Monitorime të KDIMDHP ndaj koordinatorëve 

të AP për regjistrin e kërkesë/ankesave 

 Kosto 

administr

ative 

 Kosto  Zbatuar 

Është kryer 
monitorimi i 
autoriteteve 
publike për 
regjistrin e 
kërkesave dhe 
përgjigjeve 

   

 KDIMDHP          

 Institucion kontribues: Autoritete publike          

A.2  

A2. Rritja e transparencës në planifikimin, 

detajimin, menaxhimin dhe kontrollin e fondeve 

buxhetore 

         

 APP           

 1087001, Shërbimi i Prokurimit Publik          

 APP           



 

A.2.1 

Përmirësimi i procesit të planifikimit nëpërmjet 

publikimit paraprak të procedurave të 

prokurimit 

 8,919    Zbatuar 

pjesërisht/në 

proces 

   

A.2.1.

1  

Hartimi dhe miratimi i formularëve të njoftimit 
paraprak dhe njoftimit periodik të procedurave 

të prokurimit 

 Kosto 

administr

ative 

4,353     49%     1,088     25%    5
0
% 

Zbatuar 

pjesërisht/në 

proces 

Proces në vijim 

për shkak të 

miratimit me 

vonesë të ligjit të 

ri. 

Projekligji është 

miratuar në 

Kuvend më datë 

23 Dhjetor 2020, 

por u kthye pёr 

rishqyrtim nga 

Presidenti i 

Republikes 

Vonesa në 
miratimin 
e ligjit te 
ri te 
prokurimit 

ne zbatim 
te te cilit 
do te 
miratohen 
aktet 
nënligjore
. Kthimi I 
ligjit per 
rishqyrtim 

ne 
Kuvend 
nga ana e 
Presidentit 
solli 
vonesa ne 
publikimi
n e ligjit 

te 
miratuar 
dhe hyrjen 
ne fuqi te 
tij duke 
shtyre ne 
kohe edhe 
miratimin 

e akteve 
nenligjore 
ne zbatim 
te ketij 
ligji 

Aktualisht
 DraftVK
M “Për 
miratimin 
e 

rregullave 
të 
prokurimit 
publik” 
është 
dërguar 
për 
mendim 
në 

Ministritë 
e linjës. 
Ndërkohë 
është duke 
u punuar 
për 
finalizimi
n e akteve 

të tjera 
nënligjore
, perfshire 
edhe 
formularet 
per 
njoftimin 
paraprak 

dhe 
periodik. 

2021 

 APP          



 

A.2.1.
2 

Forcimi i kapaciteteve të punonjësve të APP në 

lidhje me përdorimin e njoftimeve paraprake 

dhe periodike të procedurave të prokurimit 

(trajnime, vizita studimore, etj) 

 8,919 0%                    0%  1
0
0
% 

Zbatuar 

Stafi i APP ka 
marrë pjesë në 
dy sesione 

informuese në 
lidhje me ligjin e 
ri 162/2020, nga 
ku janë 
informuar edhe 
mbi përdorimin 
e njoftimeve 
paraprake dhe 

periodike të 
procedurave të 
prokurimit 

 Trajnime 
tё 
tjera do 
të 

zhvillohe
n në 
kuadër të 
impleme
ntimit të 
ligjit të ri 

TM III 
2020 e 
në vijim 
2021 

 APP          

A.2.2 
Mekanizma për përmirësimin e zbatimit të 

kontratave 

 32,811    Zbatuar 

pjesërisht/në 

proces 

   

A.2.2.

1 

Hartimi dhe miratimi i instrumentave të 

nevojshëm për monitorimin e zbatimit të 
kontratës (Plani i zbatimit të kontratës; 

formulari i zbatimit të kontratës) 

 Kosto 

administr

ative 

8,354  25%      2,889    25%       100%  5
0
% 

Zbatuar 

pjesërisht/në 

proces  

Proces në vijim 

për shkak të 

miratimit me 

vonesë të ligjit të 

ri. 

Projekligji është 

miratuar në 

Kuvend më datë 

23 Dhjetor 2020, 

por u kthye pёr 

rishqyrtim nga 

Presidenti i 

Republikes 

Vonesa në 
miratimin 
e ligjit te 
ri te 
prokurimit 
ne zbatim 

te te cilit 
do te 
miratohen 
aktet 
nënligjore
Kthimi I 
ligjit per 
rishqyrtim 

ne 
Kuvend 
nga ana e 
Presidentit 
solli 
vonesa ne 

Aktual
isht 
Draft
VKM 
“Për 
mirati

min e 
rregull
ave të 
prokur
imit 
publik
” është 
dërgua

r për 
mendi
m në 
Minist
ritë e 
linjës. 

2021 



 

publikimi
n e ligjit 
te 
miratuar 

dhe hyrjen 
ne fuqi te 
tij duke 
shtyre ne 
kohe edhe 
miratimin 
e akteve 
nenligjore 

ne zbatim 
te ketij 
ligji 

Ndërk
ohë 
është 
duke u 

punuar 
për 
finaliz
imin e 
akteve 
të tjera 
nënligj
ore, 

pёrfshi
rё 
formul
arin e 
raporti
mit te 
kontra
tes 

 APP          

A.2.2.

2 

Forcim i kapaciteteve të punonjësve të APP në 

lidhje me monitorimin e zbatimit të kontratës 

(trajnime, vizita studimore, etj). 

 32,811 
 

0 %                             0% 

 

 1
0
0
% 

Zbatuar 

Janë zhvilluar 

Ëebinar-e 

3 persona 

të  trajnuar 

Trajnimet  kryesi

sht zhvillohen 

nga institucione 

të tjera (vendase 

dhe 

nderkombëtare) 

ndaj nuk 

paraqesin kosto 

të shtuar për 

APP 

 
Trajni

met do 

të 

zhvillo

hen 

edhe 

në 

kuadër 

të 

imple

menti

mit të 

ligjit 

të ri 

Dhjetor 
2023 

 APP          



 

A.2.3 
Mekanizma për përmirësimin e dokumentave të 

tenderit dhe specifikimeve teknike 

 46,127    Zbatuar     

A.2.3.
1 

Hartimi dhe publikimi i rekomandimeve të 

vazhdueshme nga APP në lidhje me përmbajtjen 

e dokumentave të tenderit të përgatitura nga 

autoritetet/entet kontraktore me qëllim 

përmirësimin e tyre (Nr. i rekomandimeve të 

nxjerra) 

 Kosto 

administr

ative 

13,516      29%      3,379      25%  1
0
0
% 

Zbatuar 

1 Rekomandim i 

nxjerrë 

 

 
Për shkak të 

rolit proaktiv 

që APP 

ka  në 

fushën e 

prokurimit 

publik, ajo 

nxjerr 

rekomandim

e për 

Autoritetet 

Kontraktore

në varësi të 

gjetjeve 

Dhjetor 
2023 

 APP          

A.2.3.
2 

Forcim i kapaciteteve të punonjësve të APP në 

lidhje me përgatitjen e dokumentave të tenderit, 

në përputhje me parimet e transparencës, 

mosdiskriminimit, trajtimit të barabartë, 

konkurrencës së lirë dhe të ndershme (trajnime, 

vizita studimore, etj) 

 46,127 
 

0 %                             0% 

 

 1
0
0
% 

Zbatuar 

Stafi i APP ka 

marrë pjesë në 

dy sesione 

informuese në 

lidhje me ligjin e 

ri 162/2020, nga 

ku janë 

informuar edhe 

mbi risite e sjella 

nga ky ligj sa I 

takon pergatitjes 

se dokumentave 

te tenderit. 

 
Trajnime të 

tjera do të 

zhvillohen 

dhe në 

kuadër të 

implementi

mit të ligjit 

të ri 

Dhjetor 
2023 

 APP          

A.3 
A. 3: Fuqizimi i infrastrukturës elektronike të 

institucioneve publike 

         



 

 AKSHI          

 01140, e-Qeverisja          

 AKSHI          

A.3.1 
Numri i shërbimeve elektronike funksionale për 

qytetarët, bizneset dhe institucionet publike 

 214,400    Zbatuar     

A.3.1.
1 

Nr. shërbimesh elektronike të shtuara; (2020-

602 shërbime; 2021-670 shërbime; 2022-720 

shërbime e 2023-750 shërbime) 

 kosto 

administr

ative 

 kosto 1
0
0
% 

Zbatuar  

Deri tani ka 
1207 shërbime 
online nga të 
cilat  238 

dokumente 
merren në kohë 
reale me vulë 
dhe nënshkrim 
elektronik, për 
qindra aplikime 
të ndryshme. 

   

 AKSHI          

A.3.1.
2 

Përcaktim i formës së aplikimit për e-shërbimet;  

kryerje analize e regjistrave elektronike 

ndërveprues 

 kosto 

administr

ative 

  1
0
0
% 

Zbatuar     

 AKSHI          

A.3.1.
3 

Kryerje e zhvillimeve teknike për ekspozimin e 

të dhënave nga e-sistemet fundore të 

institucioneve 

 107,200   1
0
0
% 

Zbatuar     

 AKSHI          

A.3.1.

4 

Kryerje e zhvillimeve teknike për të konsumuar 

ëebservice-t përkatëse të e-sistemeve 

 107,200   1
0

Zbatuar     



 

0
% 

 AKSHI          

A.3.1.
5 

Kryerja e vlerësimit për strukturimin e 

informacionit për publikim në portalin e-

Albania 

 kosto 

administr

ative 

  1

0
0
% 

Zbatuar     

 AKSHI          

A.3.1.
6 

Zhvillimet e nevojshme teknike për 

implementimin e shërbimit me vulë 

elektronike/nënshkrim elektronik (që mund të 

ofrohet). 

 kosto 

administr

ative 

  1
0
0
% 

Zbatuar 

Në e-Albania 
janë gjeneruar në 
total 11,354,513 
dokumente me 

vulë elektronike 
dhe 91134 
dokumente me 
nënshkrim 
elektronik, duke 
shënuar një rritje 
rekord edhe të 
shërbimeve që 

sot të platformë 
ofrohen me vulë 
dhe nënshkrim 
elektronik, edhe 
të aplikimeve të 
kryera nga 
qytetarët në çdo 
kohë.  

   

 AKSHI          

A.4 
A. 4: Përmirësimi i trajtimit të denoncimeve 

ndaj korrupsionit 

         

 PSH, SHÇBA          



 

 
01110 Planifikim Menaxhim (SHÇBA);                             

3140 "Policia e Shtetit" 

         

 PSH, SHÇBA          

A.4.1 

Mekanizma për ngritjen/vënien në funksion të 

sistemit për ndjekjen/ monitorimin e hetimeve të 

gjeneruara nga denoncimet e qytetarëve 

 162,000    Zbatuar 

pjesërisht/në 

proces 

   

A.4.1.
1 

Ngritja e njësisë qëndrore për hetimin e krimit 

ekonomik financiar, me 20 oficerë te 

përzgjedhur nga studentët e ekselencës, të cilët 
do trajnohen ne Akademinë e Sigurisë 

 162,000  kosto      

 
PSH 

         

A.4.1.
2 

Ngritja e një sektori të posaçëm për gjetjen/ 

hetimin e aseteve kriminale që rrjedhin nga 

veprimtaria e korrupsionit, në përshtatje me 

standartet Europiane të AROS 

 kosto 

administr

ative 

 kosto  Zbatuar 

pjesërisht/në 

proces 

   

 
PSH 

         

A.4.1.
3 

Rishikimi i procedurave standarte të punës 

bazuar në ristrukturimin dhe zhvillimin e 

kapaciteteve të stafit. 

 kosto 

administr

ative 

 kosto  Zbatuar 

pjesërisht/në 

proces 

   

 PSH          

A. 4.2 

Ndërveprim funksional dhe përmirësim 

bashkëpunimi të strukturave të Policisë së 

Shtetit që hetojnë korrupsionin, në portalin 

ëëë.shqiperiaqëduam.al 

 0    Zbatuar 

pjesërisht/në 

proces 

   

A.4.2.

1 
Marrëveshje bashkëpunimi PSH-ADB 

 0    Zbatuar 

pjesërisht/në 

proces 

   

 PSH          



 

 Institucion kontribues: ADB          

A.4.2.
2 

Nr. i rasteve të aksesit të PSh në platformë; 

 0    Pazbatuar  

PSH nuk kemi 
akses 

   

 PSH          

 Institucion kontribues: ADB          

A.4.3 
Forcim bashkëpunimi PSH- SHÇBA për 

hetimin e subjekteve të përfshira në korrupsion 
 0    Zbatuar     

A.4.3.

1 

Ngritja e grupeve të përbashkëta institucionale 
të punës PSh - SHÇBA; Nr. i rasteve te 

hetimeve të përbashkëta 

 0    Zbatuar 

PSH 1 (nje) Rast 
i perbashket me 
SHÇBA ku eshte 
finalizuar ne 
DVP Korçe. 
Jane arrestuar 5 
shtetas nga te 
cilet 2 jane 

punonjes policie.  

   

 PSH, SHÇBA          

A.4.3.
2 

Nr. i subjekteve të dërguara për procedime 

penale për veprën penale të korrupsionit nga 

hetimet përbashkëta. 

 0    Zbatuar 

PSH 1 (nje) Rast 
i perbashket me 
SHÇBA ku eshte 
finalizuar ne 
DVP Korçe. 
Jane arrestuar 5 

shtetas nga te 
cilet 2 jane 
punonjes policie. 

   

 PSH, SHÇBA          



 

A.4.4 

Kapacitete të ngritura të strukturave të 

specializuara që merren me hetimin e krimit të 

korrupsionit në PSH 

 17,500    Zbatuar     

A.4.4.
1 

Trajnime të kryera  (shefa të sektorëve në DVP 

dhe specialistëve kundër korrupsionit në DPP) 
 17,500    Pazbatuar 

(Paraportuar)* 
   

 PSH 
         

A.4.4.
2 

Nr. i personave të trajnuar, 20 persona/vit 
 kosto 

administr

ative 

   Pazbatuar 

(Paraportuar)* 
   

 PSH 
         

A.4.4.
3 

Trajnime të specialistëve për hetimin e 

korrupsionit, pranë ambienteve të Qendrës së 

Formimit Policorë Tiranë, me trajnues nga 

strukturat e Prokurorisë dhe Gjykatës,126 

persona/vit. (sa të trajnuar femra dhe sa 

meshkuj). 

 kosto 

administr

ative 

   Zbatuar 

2 Trajnime me 

40 perfitues 

prejte cileve 36 

meshkuj dhe 4 

femra 

(Zhvilluar nga 

pameca. 

Prokurori e 

pergjithshme.) 

1-Pastrimi 

parave dhe 

hetimi 

financiar e 

pasuror.me 23 

perfitues nga te 

cilet 19 

Meshkuj dhe 4 

Femra 

2-Veprat penale 
qe lidhen me 
detyren..me 17 

perfitues nga te 

   



 

cilet 17 
Meshkuj. 

 PSH          

A.4.5 

Monitorim proaktiv dhe i vazhdueshëm i medias 

së shkruar dhe elektronike, rrjeteve sociale, 

pritja dhe zgjidhja në kohë 

ankesave/rasteve/informacioneve të denoncuara 

publikisht për krimin e korrupsionit 

 43,140    Zbatuar 

pjesërisht/në 

proces 

   

A.4.5.

1 

Forcimi i kapaciteteve të strukturave teknike të 

PSH dhe SHÇBA për monitorimin/gjurminin e 

rasteve 

 43,140 Buxheti realizuar ne masen 8.3% 
ose 3.598 

kosto  Zbatuar 

pjesërisht/në 

proces 

SHÇBA-ja 

realizon 
monitorimin/gjur
mimin e rasteve 
nepermjet 
perdorimit te 
Sistemit te 
Menaxhimit te 
Çeshtjes Moduli 

i 
Ankesave/Modul
i i Hetimit 
Procedural Penal 

   

 
PSH, SHÇBA 

         

A.4.5.
2 

Nr. i personave/staf i përfshirë në këto grupe për 

monitorimin e rasteve të denoncuara për prirje 

për korrupsion  

 kosto 

administr

ative 

 kosto  Zbatuar 

1 (nje) Rast i 

perbashket me 

SHÇBA ku 

eshte finalizuar 

ne DVP Korçe. 

Jane arrestuar 5 

shtetas nga te 

cielt 2 Jane 

   



 

punonjes 

policie. 

 PSH, SHÇBA          

A.5 

A. 5: Forcimi i regjimit të deklarimit dhe 

kontrollit të pasurive të zyrtarëve publikë dhe 

rasteve të konfliktit të interesave 

         

 ILDKPKI          

 01110 Planifikim Menaxhim          

 ILDKPKI          

A. 5.1 

Deklarimi i pasurisë nga subjektet e  ligjit 

(deklaruesit dhe personat e lidhur me të) përmes 

sistemit online 

 0    Zbatuar 

pjesërisht/në 

proces 

   

A.5.1.
1 

80% e subjekteve që mbartin detyrimin për 

deklarim nëpërmjet sistemit elektronik, e 

kryejnë atë . 

 0 0 kosto 3

% 

Zbatuar 

pjesërisht/në 

proces 

 

Aktiviteti i 

parashikuar për 

tu realizuar 

gjatë 3-mujorit 

të parë të 2021 

ka qenë 

ngushtësisht I 

lidhur me 

aktivitetin e 3-

mujorit të parë 

të vitit 2020 

mbi sigurimin e 

kontratës së 

mirëmbajtjes së 

sistemit 

elektronik si një 

kërkesë jo 

vetëm e 

parashikuar nga 

kuadri ligjor në 

fuqi, por edhe si 

Marrja e 

të gjitha 

masave të 

nevojshm

e 

institucion

al dhe 

operacion

ale për 

bërjen e 

sistemit 

tërësisht 

operacion

al 

 



 

një 

domosdoshmëri 

për të ngritur 

infrastrukturën 

e nevojshme 

për fillimin e 

zbatimit të këtij 

sistemi. Sic 

është raportuar, 

për shkak të 

situatës së 

shkaktuar nga 

pandemia 

globale për 

shkak të 

COVID-19, 

procedurat e 

kërkuara nuk u 

mundësuan për 

tu zhvilluar në 

kohën e 

planifikuar. Me 

lehtësimin e 

masave 

parandaluese 

dhe heqjen e 

kufizimeve për 

zhvillimin e 

procedurave të 

prokurimit, u 

mundësua 

nënshkrimi i 

kontratës së 

mirëmbajtjes 

vetëm në 

muajin nëntor 

2020.       Për 

këtë shkak, të 



 

gjitha hapat dhe 

masat që ishin 

planifikuar për 

tu zhvilluar 

gjatë viti 2020 

me qëllim 

arritjen e 

fillimit të 

implementimit 

të sistemit gjatë 

3-mujorit të 

parë 2021 nuk 

mundën të 

kryeshin duke 

pasur një 

impakt direkt 

në këtë 

aktivitet.              

Në këto 

kushtet, gjatë 3-

mujorit të parë 

2021 në 

bashkëpunim 

me kompaninë 

që siguron 

mirëmbajtjen e 

sistemit është 

hartuar dhe 

miratuar një 

plan konkret 

pune me hapat e 

nevojshme që 

duhet të merren 

për të garantuar 

që sistemi të 

jetë tërësisht 

operacional. 

Aktualisht është 



 

ndërmarrë 

komunikimi 

zyrtarë me të 

gjitha 

Autoritetet 

Përgjegjëse 

pranë 

institucioneve 

publike dhe 

janë mbledhur 

të dhënat e 

nevojshme për 

të ngritur 

regjistrin 

elektronik të 

tyre. Për më 

tepër, janë 

zhvilluar 

modulet e 

nevojshme për 

të filluar 

pilotimin 

fillimisht pranë 

Inspektoratit të 

Lartë, si dhe 

janë zhvilluar 

takime me 

partnerët 

ndërkombëtarë 

që do të 

mbështesin 

aktivitetet për 

trajnimin e 

autoriteve 

përgjegjëse, 

subjektet 

deklarues dhe 

ndërgjegjësimin 



 

për 

funksionimin e 

sistemit. 

 ILDKPKI          

A.5.2 
Mirëmbajtja e sistemit elektronik të deklarimit 

të pasurive dhe interesave private 

 80,000    Pazbatuar     

A.5.2.
1 

Sistemi elektronik në gjendje funksionale 

(mirëmbajtje për çdo vit) 
 80,000    Pazbatuar  Në vijim të 

kushteve të 

krijuara për 

shkak të 

pandemisë 

dhe 

realizimit të 

kërkesës 

për 

mirëmbatje 

të sistemit 

vetëm në 

fund të 

muajit 

nëntor 

2020, afati 

për 

plotësimin 

e deklarimit 

gjatë 2021 

duhet të 

rishikohet 

në zbatim 

të nenit 

49/2 të 

ligjit 

nr.9049/20

03 i 

ndryshuar 

me ligjin 

nr.105/201

8, datë 

13.12.2018. 

  

 ILDKPKI          



 

A. 5.5 

Monitorimi i ushtrimit të funksioneve nga 

njësitë përgjegjëse për zbatimin e ligjit për 

sinjalizimin 

 510    Pazbatuar     

A.5.5.
1 

Termat e referencës të hartuara (faza 1) 

Monitorimi i kryer për 166 Njësi Përgjegjëse në 

sektorin publik (faza II) Raporti vlerësues i 

hartuar me rekomandimet e dhëna për njësitë 
përgjegjëse në sektorin publik mbi zbatimin e 

ligjit të sinjalizimit (faza III)  

 510   0
% 

Pazbatuar  Parashiku
ar per 
zbatim 
gjatë 3M4 
të 2021 

 TMIV 
2021 

 ILDKPKI          

A 6 
A 6: Forcimi i regjimit të kontrolleve mbi 

financimin e partive politike 
         

 KQZ          

 1073001, Komisioni Qendror i Zgjedhjeve          

 KQZ          

A. 6.1 Përmirësim (rishikim i mëtejshëm) i modelit 

standard për raportimin financiar për vitin 

kalendarik; Forcim i kapaciteteve për financierët 

e partive, strukturën e posaçme në KQZ, 

audituesit ligjorë. 

 6,540    Pazbatuar     

A. 
6.1.1 

Modeli standard i miratuar/i rishikuar (në 

përputhje me ndryshimet e reformës legjislative) 
 kosto 

administr

ative 

1,200,000 PBA  0
% 

Pazbatuar  Koha e 
pamjaftue
shme për 
të bërë 

ndryshime 
në 
formatin 
standard 
për 
raportet e 
dorezuara 
deri në 31 

mars 
2021. 

Në 
proces 
draft 
udhëzi

mi i 
KSHZ 
në 
lidhje 
me 
raporti
min 
vjetor 

të 
partive
, 
dërgua
r për 

Prill 
2021 



 

mendi
m 
financi
erëve 

të 
partive 

 KQZ 
         

A. 
6.1.2 

Seanca trajnimi të kryera (I) Seanca trajnimi të 

kryera për modelin e raportimit financiar (sa të 

trajnuar femra dhe sa meshkuj).  

 6,540   0

% 

Pazbatuar     

 KQZ          

A. 6.2 Ngritja e kapaciteteve profesionale për personat 

përgjegjës që kontrollojnë financimin e partive 

politike; Forcim i kapaciteteve për stafin teknik 
të KQZ 

 9,190    Zbatuar 

pjesërisht/në 

proces 

   

A. 
6.2.1 

Trajnime të kryera (sa të trajnuar femra dhe sa 
meshkuj) 

 9,190 1,200,000 PBA        

638,000 NDI 

Nuk është 
shpenzuar 

6
0
% 

Zbatuar  

Trajnuar 6 femra 
dhe 2 meshkuj 
(staff i KQZ) 

Trajnime 
jo te 
shpeshta 
per shkak 
te faktit qe 
zhvillohen 
online dhe 
zakonisht 

ka 
probleme 
dhe 
vonesa 
gjatë 
trajnimeve 
online 

Do te 
trajno
het 
stafi 
ne 
bashke
punim 
me 

NDI 
ne 
lidhje 
me 
proced
urat e 
verifik
imit 

dhe 
kontro
llit 
parapr
ak të 
raport
eve te 
dorezu

ara 

Prill 
2021 



 

pas 
zgjedh
jeve 

 
KQZ 

         

A.6.2.
2 

Tryeza pune/seminare për stafin e KQZ. 

 kosto 

administr

ative 

1,200,000 PBA        

638,000 NDI 

Nuk është 
shpenzuar 

0
% 

Pazbatuar E 
pamundur 
të 
zhvillohen 
tryeza 
pune për 
shkak të 
pandemisë 
Covid 19 

Semin
are 
dhe 
tryeza 
pune 
pas 
norma
lizimit 
të 

situatë
s 

Shtator 
2021 

A.6.3 

Përmirësim (rishikim i mëtejshëm) i formatit 

standard për raportimin nga ekspertët 

monitorues dhe audituesit ligjorë për përdorimin 

e raporteve të miratuara; Forcim/zhvillim i 

kapaciteteve për stafin teknik të KQZ, për 

përdorimin e raporteve të miratuara 

 9,190    Zbatuar     

A. 
6.3.1 

Modeli standard i miratuar/i rishikuar 
 kosto 

administr

ative 

1,200,000 PBA        

638,000 NDI 

Nuk është 
shpenzuar 

1
0
0
% 

Zbatuar 

Ndryshuar 
formati i 
raportimit të 
monitoruesve në 
përputhje me 
ndryshimet 
ligjore 

 Në 
pritje 
të 
ndrysh
imeve 
të 
format
it 
standa

rd të 
auditi
mit 

Prill 
2021 

 KQZ 
         

A. 
6.3.2 

Trajnime të kryera për përvetësimin dhe 

plotësimin  në mënyrën e duhur të këtij formati 

(sa të trajnuar femra dhe sa meshkuj). 

 9,190   1
0

Zbatuar   Trajni
me për 

 



 

0
% 

Trajnuar 32 
femra dhe 32 
meshkuj 
(monitorues) 

eksper
tët 
auditu
es 

 KQZ          

A.6.4 

Përditësim i vazhdueshëm i udhëzimeve në 
lidhje me raportimin financiar (në përputhje me 

ndryshimet mundshme ligjore); Forcim i 

kapaciteteve për stafin teknik të KQZ, për 

përdorimin e raporteve të miratuara 

 9,190    Zbatuar 

pjesërisht/në 

proces 

   

A. 
6.4.1 

Udhëzimet e përditësuara të raportimit financiar 
 kosto 

administr

ative 

  1
0

0
% 

Zbatuar 

Brenda një kohe 

të shkurtër janë 
përditësuar/ndry
shuar/shtuar 
udhëzimet në 
lidhje me 
raportimin 
financiar të 
monitoruesve 

 Në 
proces 

projek
vendi
mi i 
Komis
ionit 
Rregul
lator 
për 

mënyr
en e 
raporti
mit 
financi
ar nga 
partitë 
politik
e, 

kandai
datët e 
listave 
shumë
emëro
re dhe 
kandid
atët e 

propoz
uar 
nga 

Prill 
2021 



 

zgjedh
ësit 
për 
fushat

ën 
zgjedh
ore 

 KQZ 
         

A. 
6.4.2 

Trajnime të kryera për përvetësimin dhe 

plotësimin  në mënyrën e duhur të këtij formati. 
 9,190   0

% 
Pazbatuar 

Nuk janë kryer 
trajnime për 
plotësimin e 
këtyre formateve 

 Do të 
kryhen 
në 
muajt 
në 

vazhdi
m 
trajni
me në 
bashkë
punim 
me 
NDI 

 

 KQZ          

A.6.5 

Përditësim i vazhdueshëm i metodologjisë së 
kontrollit dhe verifikimit të financave të partive 

politike; Forcim i kapaciteteve për strukturën e 

posaçme në KQZ, dhe gjithë palët e interesuara 

në lidhje me këtë metodologji (seanca 

trajnishmesh të programuara) 

 9,190    Zbatuar     

A.6.5.
1 

Metodologji e përmirësuar/ e përditësuar 
 kosto 

administr

ative 

  1
0
0

% 

Zbatuar  Problemat
ik 
trajnimet 

e 
zhvilluara 
online 

  

 KQZ 
         



 

A.6.5.
2 

Nr.personash të trajnuar (sa të trajnuar femra 

dhe sa meshkuj) 
 9,190   1

0
0
% 

Zbatuar  

Të trajnuar 64 
monitorues, 32 
femra dhe 32 

meshkuj 

 Trajnime 
të stafit 
në lidhje 
me 

metodolo
gjinë e 
kontrollit 
dhe 
verifikim
it të 
financav
e të 

partive 
politike 
(Në prill 
trajnim 
në lidhje 
me 
financim
in e 

reklamav
e në 
Faceboo
k nga 
subjektet 
zgjedhor
e. 

 

 KQZ 
         

A.6.5.

3 
Raporte kontrolli të financave të partive politike 

të publikuar/ raporte të  KQZ të publikuar. 
 kosto 

administr

ative 

 kosto 1

0
0
% 

Zbatuar  

Nuk ka raporte 
të publikuara 
pasi publikimi i 
tyre bëhet pas 
përfundimit të 
zgjedhjeve dhe 
parashikon 
vetëm kosto 

administrative 

   

 KQZ          



 

A.7 

A 7: Përmiresimi i efikasitetit të auditimit dhe 

inspektimit të brendshëm dhe përdorimi 

sistematik i analizave të riskut 

         

 MFE          

 01120 "Menaxhimi i Shpenzimeve Publike"          

 MFE          

A. 7.1 

Rritja e kapaciteteve të auditit të brendshëm 

përmes zhvillimit të trajnimeve të vijueshme 

profesionale (TVP) të organizuara çdo vit, ku 

përfshihen çështje të mashtrimit dhe 
korrupsionit dhe kryerja e vlerësimeve të 

jashtme të cilësisë (VJC), të cilat fokusohen tek 

vlerësimi i performances së veprimtarisë 

audituese dhe tek rekomandimet e dhëna për 

përmirësimet e nevojshme në aktivitetin e 

auditit të brendshëm 

 23,570    Zbatuar     

A.7.1.
1 

Vlerësimi i nevojave për trajnim (I)  Hartimi 

dhe miratimi i programit të TVP (II) Përgatitja e 

materialeve të trajnimit (III) Zbatimi i programit 

të TVP dhe 100% e auditit të brendshëm të 

punësuar dhe të cërtifikuar në  sektorin publik 

(IV) 15 vlerësime të jashtme të cilësisë/vit. 

  6174           33%         25% kosto 1
0
0
% 

Zbatuar 

Sipas Programit 
vjetor te TVP 
per vitin 2020 

miratuar me 
urdher MFE 
nr.345, date 
31.12.2020 dhe 
miratimi i 
plaanit vejtor te 
VJC me shkrese 
nr.24330, date 

28.12.2020 

  Dhjetor 
2021 

 MFE          



 

A.7.1.
2 

Hartimi i udhëzuesit për audituesit e brendshëm 

në auditimin e mashtrimit financiar dhe 

korrupsionit. 

     Pazbatuar 

(Paraportuar)* 
   

 MFE          

A.7.1.
3 

Trajnimi i audituesve të brendshëm mbi 

prezantimin e udhëzuesit në auditimin e 

mashtrimit financiar dhe kontrollit.        

Trajnimi i audituesve të brendshëm mbi etikën 

dhe integritetin. 

     Pazbatuar 

(Paraportuar)* 
   

 MFE          

A.7.1.
4 

Kryerja e auditimeve të brendshme pilot dhe 

vizitë studimore mbi etikën dhe integritetin. 
     Pazbatuar 

(Paraportuar)* 
   

 MFE          

A. 7.2 Ndërgjegjësim me qëllim informimin e 

drejtuesve të njësive të auditit të brendshëm mbi 

mundesite e bashkepunimit me inspektimin 

financiar publik  

 214    Pazbatuar     

A. 
7.2.1 

Takim me drejtues të DAB të institucioneve, 2 

seminare/vit. 
 214 25%                   0%  0

% 
Pazbatuar   Aktivi

tetet 
jane 

planifi
kuar te 
realizo
hen ne 
periud
hat ne 
vijim 

Dhjetor 
2021 

 MFE 
         

A. 

7.2.2 
Përfaqësuesit e njësive DAB të institucioneve 

informohen mbi mundësitë e bashkëpunimit me 

inspektimin financiar publik 

 kosto 

administr

ative 

Kosto administrative  0

% 
Pazbatuar   Aktivi

tetet 
jane 
planifi

Dhjetor 

2021 



 

kuar te 
realizo
hen ne 
periud

hat ne 
vijim 

 MFE 
         

A. 
7.2.3 

Takime të kryera 
 kosto 

administr

ative 

Kosto administrative  0
% 

Pazbatuar   Aktivi
tetet 
jane 
planifi
kuar te 
realizo

hen ne 
periud
hat ne 
vijim 

Dhjetor 
2021 

 MFE          

A. 7. 3 

Rritja e kapaciteteve të inspektimit financiar 

publik përmes zhvillimit të trajnimeve 

profesionale vazhduese të organizuara çdo vit, 

në të cilat përfshihen çështje të mashtrimit dhe 

korrupsionit 

 269    Pazbatuar     

A.7.3.
1  

Vlerësimi i nevojave për trajnim (I) Hartimi i 

programit të trajnimit (II) Trajnimi i  
inspektorëve financiarë publikë, lidhur me 

trajtimin e parregullsive financiare, 

keqmenaxhimit financiar, shpërdorimit të 

detyrës dhe korrupsionit (sa të trajnuar femra 

dhe sa meshkuj) (III) 

 269 25%                   0%  0
% 

Pazbatuar   Aktivi
tetet 
jane 
planifi
kuar te 
realizo

hen ne 
periud
hat ne 
vijim 

Dhjetor 
2021 

 
MFE          



 

A.7.3.
2  Trajnime të strukturës së Antikorrupsionit dhe 

Standardeve Profesionale për hetimin e 

korrupsionit, pranë ambienteve të Qendrës së 

Formimit Policor Tiranë, me trajnues nga 

strukturat e Policisë, Prokurorisë, Gjykatës, etj.  

 

*Trajnimet kryhen për çdo vit të zbatimit të PV 

 kosto 

administr

ative 

   Pazbatuar 

(Paraportuar)* 
   

 
MFE          

A.7.3.
3  Kryerja e  vizitave  studimore dhe seminareve 

mbi etikën dhe integritetin 

 kosto 

administr

ative 

   Pazbatuar 

(Paraportuar)* 
   

 
MFE          

A.7.3.
4 Përfaqësuesit e strukturës Antikorrupsion të 

informohen mbi mundësitë e bashkëpunimit me 

strukturat e tjera ndërinstitucionale, dhe të 

zhvillojnë seminare të përbashkëta lidhur me 

detyrat e tyre funksionale (DPD, DPT, PSH, 

etj.) 

 kosto 

administr

ative 

   Pazbatuar 

(Paraportuar)* 
   

 MFE          

A. 7.4 

Veprimtari informuese/sensibilizuese, me qëllim 

ndërgjegjësimin e institucioneve publike dhe 

publikut mbi funksionet e DIFP si dhe rritjen e 

transparencës mbi misionin e inspektimit   

 297    Zbatuar 

pjesërisht/në 

proces 

   

A.7.4.
1 

Informacion i përditësuar në faqen zyrtare mbi 

DIFP (I)  Deklarata të bëra publike (II) Menu 

informacioni në ëeb (III) 

 297 20%                25% Kosto 2
0
% 

Zbatuar 

pjesërisht/në 

proces 

 Aktivi
tetet 
jane 
planifi
kuar te 
realizo
hen 

pergjat
e 

Dhjetor 
2021 



 

gjithe 
vitit 

 MFE          

A.8 
A 8: Përdorimi sistematik i mekanizmit të 

evidentimit të hapësirave për korrupsion 

         

 MD, Ministritë, TFA, të gjitha institucionet          

 

01110 Planifikim Menaxhim Administrim, 

Ministria e Drejtësisë/Ministria për Evropën dhe 

Punët e Jashtme/ Ministria e Mbrojtjes/ 

Ministria e Brendshme/ Ministria e Financave 

dhe Ekonomisë/ Ministria e Infrastrukturës dhe 

Energjisë/ Ministria e Shëndetësisë dhe 

Mbrojtjes Sociale/ Ministria e Arsimit, Sportit 

dhe Rinisë/Ministria e Kulturës, Ministria e 

Bujqësisë dhe Zhvillimit Rural/Ministria e 

Turizmit dhe Mjedisit 

         

 MD, Ministritë, TFA, të gjitha institucionet          

A.8.3 Vlerësimi i riskut të integritetit në institucionet e 

varësisë së MD sipas modelit të zhvilluar në 

MD (Udhëzuesit) 

 841    Zbatuar 

pjesërisht/në 

proces 

   

A.8.3.
2 

Vlerësimi i riskut në institucionet e varësisë të 

MD, i hartuar dhe i miratuar 
 841 14 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2
5

% 

 

 

 

 

 

 

 

Zbatuar 

pjesërisht/në 

proces 

MD: Në 

periudhën janar-

mars 2021, MD 

ka filluar 

procesin e 

koordinimit dhe 

të asistencës 

teknike për të 

gjitha 

Nuk është 
ngritur 

grupi i 
punës në: 
AKF 
dhe DPSH
P. Arsyet 
janë 
mungesa e 
burimeve 

dhe 
kapacitete
ve 
njerëzorë 

Procesi do 
të vijojë 

më 
vlerësimin 
e riskut të 
integritetit
, 
evidentimi
n e rasteve 
që 

përbëjnë 
risk pëer 
korrupsio
n dhe 

TM 
IV 

2021 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

institucionet e 

varësisë (11 

institucione, për

katësisht në 

DPB; DPP; 

DPSHP; ATP; 

AKF; QBZ; 

DNJF; IML; 

KSHB; SHKBB; 

ASHSGJ) sipas 

modelit të 

zbatuar në MD. 

Në datë 

12.1.2021 është 

zhvilluar takimi i 

parë (hyrës) me 

prezencë të të 

gjithë 

përfaqësuesve të 

varësive të MD, 

për njohje dhe 

prezantim të 

procesit. Në datë 

11.2.2021 është 

zhvilluar takimi i 

dytë, në të cilin 

janë trajtuar 

cështje të 

vlerësimit të 

riskut të 

integritetit me 

qëllim 

identifikimin e 

rasteve të 

hartimit të PI. 

Takimi është 

ndjekur dhe 

asistuar nga 

pranë 
institucion
eve të 
varësisë 

së MD. 

hartimi i 
PI. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0                0                0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7
0
% 

 

 

 

 

ekspertët e DBE 

për MD/KKK. 

Takimet janë 

zhvilluar online 

via platforma 

Ëebex. 

Varësitë e MD 

kanë filluar me 

ngritjen e 

grupeve të punës 

për vlerësimin e 

riskut të 

integritetit dhe 

hartimin e PI, 

përkatësisht 

grupe pune janë 

ngritur në DPB, 

DPP, DPSHP, 

ATP, QBZ, 

DNJF, IML, 

KSHB, SHKBB 

dhe ASHSGJ. 

Për këtë 
periudhë 
raportimi procesi 
po vijon në 

DPB, ATP, 
QBZ, DNJF, 
IML, KSHB, 
SHKBB, 
ASSGJ. 

KSHB Ka 
ngritur grupi i 
punës, po 

evidentohen 
risqet dhe po 
bëhet vlerësimi 
dhe analizimi i 
tyre. Realizimi i 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5
0
% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7
0
% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

aktivitetit është 
në proces;  

IML ka ngritur 
grupin e punës 

me urdhër 
nr.693 datë 
23.03.2021. 
Grupi i punës ka 
filluar me 
procesin e 
vlerësimit të 
riskut të 

integritetit, 
bazuar dhe në 
problematikat e 
hasura gjatë 
zhvillimit të 
aktivitetit të 
IML-së përgjatë 
viteve, si dhe 

bazuar 
në rregjistrin e 
riskut. 

QBZ Titullari i 
institucionit 
ngriti grupin e 
punës për 
vlerësimin e 
riskut të 

integritetit dhe 
përgatitjen e 
planit të 
integritetit të 
QBZ-së. Në 
përbërje të grupit 
të punës jane 
punonjës të 

QBZ-së të 
nivelit drejtues 
(kategoria e lartë 
dhe e mesme. 
Me pas eshte 
vijuar me fazen 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

100 

 

 

 

 

 

 

 

 

7
0
% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

e identifikimit 
dhe analizimit te 
risqeve të 
integritetit dhe 

faktorëve të tyre, 
për proceset e 
punës në fushat 
funksionale të 
QBZ-së. Jemi ne 
fazen e 
vleresimit te 
risqeve per sa 

me siper. 

DNJF në 
cilësinë e 
institucionit të 
varësisë së 
Ministrisë së 
Drejtësisë, 
kontribues në 

zbatimin e 
Strategjisë 
Ndërsektoriale 
Kundër 
Korrupsionit, ka 
ngritur Grupin e 
Punës që do të 
ndjekë procesin 
e vlerësimit të 

riskut të 
integritetit dhe 
do të hartojë 
Planin e 
Integritetit për 
institucionin (M
e Urdhrin nr. 11, 
datë 10.02.2021, 

të Drejtorit të 
Përgjithshëm të 
Drejtorisë së 
Ndihmës 
Juridike Falas). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Masa 
vijon të 
jetë në 

proces 
dhe 
brenda 
gjashtëmu
jorit të 
parë të 
këtij viti, 
DNJF do 

të 
përfundoj
ë hartimin 
e draftit të 
parë të 
Planit të 
Integritetit
, sikurse 
parashiko

het në 
afatet e 
përcaktuar
a në Plan 
Veprimin 
Antikorru
psion. 
(fazë e 

cila do të 
pasojë me 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ATP po ndiqet 
procedura ne 
vijimesi sipas 
Metodologjise se 

Vleresimit te 
Riskut te 
Integritetit per 
vleresimin e 
riskut ne 
institucion. 

DPSHP ka qenë 
gjatë muajit 

mars në proces 
inspektimi të 
Degës 
Territoriale 
Tiranë dhe në 
pritje të 
miratimit të 
Rregullores së 

Përgjithshme 
nga Ministri i 
Drejtësisë. 

DPB vazhdon të 
punojë në 
mënyrë të 
vazhdueshme 
për hartimin dhe 
zbatimin e 

mekanizmave 
antikorrupsion, 
si mbikëqyrjen e 
vlerësimeve të 
sjelljes dhe 
vlerësimit të 
riskut të të 
burgosurve për 

arsye të 
përfitimit të 
uljeve të 
dënimit, lirimit 
me kusht, 
rikategorizimit 

dërgimin 
për 
mendim / 
miratim 

Ministrit 
të 
Drejtësisë
). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Është 
dakordësu

ar me MD 
që procesi 
të 
zhvillohet 
gjatë 
muajit 
maj pas 
përfundim
it të 

procesit të 
inspektimi
t pasi janë 
konstatuar 
të gjitha 
problemat
ikat 



 

etj. Për këtë janë 
ngritur 
komisione të 
posaçme që 

ndjekin dhe 
mbështesin 
stafet në IEVP 
për të hartuar 
dokumentacioni
n e duhur sa më 
objektiv.   

 MD          

 
Institucion kontribues: Institucionet/varësi të 

MD 

         

A. 8.5 Kontrolli dhe verifikimi (hetimi administrativ) i 

zbatimit të ligjshmërisë dhe/ose denoncimeve 

për praktika abuzive, korruptive apo arbitrare në 

të gjitha institucionet e administratës publike 

dhe agjencitë shtetërore 

 9,600    Zbatuar     

A.8.5.
1 

Nr. i raporteve të inspektimeve të grupeve të 
inspektimit (I) Nr. i masave të marra në 

përfundim të inspektimeve (II) Nr. i rasteve të 

referuara në prokurori (III) 

 9,600  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 1

0

0

% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zbatuar 

Raportime nga 
ML-të: 

MD/MTM:  
Për këtë 
periudhë 
raportimi janar – 
mars 2021, për 
punonjësit e 
aparatit të ML-
ve raportuese 
nuk ka pasur 

raste të 
denoncimeve për  
praktika abuzive, 
korruptive apo 
arbitrare.    Nuk 
ka patur 
inspektime të 
kryera/masa të 
marra dhe 

   



 

 

111 mijë      25%        28 mijë 

 

1

0

0

% 

referime në 
prokurori. 

MBZHR dhe 3 

institucionet 

vartësisë Përmb

ledhje : 

Inspektime total 

20.396 

Masa gjithsej 

661, 

nga këto: 

=Paralajmërime 

650 

=Gjoba 8 në 

vlerën 2.100 

mijë lekë 

=Propozim heqje 

license 0 

=Ndërpreje 

aktiviteti 3 

=Bllokime:   10.

700 ml rrjetë, 

dhe 1 varka druri 

Të detajuara 

sipas 

institucioneve 

paraqitet si më 

poshtë: 

 AZHBR: nuk ka 

raste raportuar 

AKU 

Terreni 

3.386 inspektime 

Masa 

Administrative 

Paralajmërime 

650 



 

Gjoba 7 me 

vlerë 1.900 mijë 

lekë 

Ndërprerje 

aktiviteti 3 raste 

Nga sektori i 

Pikave të 

Kalimit 

Kufitar janë 

kryer 16.650 

inspektime: 

Nuk ka pasur 

raste ngarkesa të 

kthyera dhe të 

asgjësuara për 

periudhën Janar 

– Mars 2021 

DSHPA 

(PESHKIMI) 

Inspektime në 

total: 

= 360 

inspektime 

Masat e marra 

janë: 

=Paralajmërim 0 

=Gjoba 1 në 

vlerën 200 mijë 

lekë. 

=Bllokime:   10.

700 ml rrjetë, 

dhe 1 varka druri 

MD-

KSHB/ASHSG

J/ATP/QBZ/IM
L/AKF: Nuk ka 

patur asnjë masë 
të vendosur apo 



 

rast të referuar 
në prokurori. 

DPB janë 
zhvilluar dy 

auditime të 
brendshme dhe 
jemi njohur edhe 
me konkluzionet 
e auditimit te 
KLSH, të cilat 
nuk kanë 
evidentuar 

problematika 
korruptive. 

 TFA          

A. 8.6 Raportimi i rasteve të masave disiplinore, 

administrative e kallzimeve penale për rastet e 

korrupsionit në administratë  

 0    Zbatuar     

A.8.6.
1 

Nr. i rasteve/zyrtarëve të gjetur në shkelje për 

praktika korruptive. 
 0  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

324 mijë              0                0 

 1

0
0

% 

 

 

 

 

 

 

 

1

0
0

% 

Zbatuar 

Raportime nga 
ML-të: 

MD/MTM/ME
PJ/MB: Gjatë 
periudhës janar – 
mars 2021, për 

punonjësit e 
aparatit të ML-
ve raportuese 
nuk ka pasur 
raste të zyrtarëve 
të gjetur në 
shkelje të 
praktika 

korruptive. 

MBZHR dhe 3 

institucionet 

vartësisë 

Përmbledhje 

1 rast denoncimi 

në SPAK 

   



 

MBZHR: 1 rast 

denoncimi në 

SPAK për ish 

Sekretarin e 

Përgjithshëm të 

MBZHR, për 

procedurat e 

prokurimit të 

fondeve publike. 

AKU, nuk ka 

raportuar raste 

AZHBR: nuk ka 

raportuar raste 

 DSHPA 

(PESHKIMI) nu

k ka raportuar 

raste 

MSHMS: Jane 

ushtruar sipas 

planit të auditimi 

4 auditime  ne 

subjekte. 

Procedurat janë 

në proces,   të 

papërfunduara, 

pranddaj nuk 

mund të 

raportojme raste 

të tilla. 

SHSSH, Vazhdo

n nga 

kontrollet  e  ush

truara për 

zbatimin e 

legjislacionit të 

Pagesës së 

Ndihmës 



 

Ekonomike dhe 

Aftësisë së 

Kufizuar në 61 

njësitë vendore 

janë konstatuar 

pagesa të 

parregullta në 

kundërshtim me 

legjislacionin 

- për 

288   familje me 

dëm ekonomik 

3.044.946 lekë 

-108  dosje me 

aftësi  të 

kufizura dhe 

invalid pune me 

dëm ekonomik 

3.554.371  lekë. 

Janë propozuar 

në bazë të akteve 

nënligjore.: 

-25 masa 

shpërblim dëmi 

për përfituesit e 

NE/familja dhe, 

të aftësisë së 

kufizuar / 

personi 

-2 gjoba për 

administratorët 

shoqëror 

- 5 masa 

administrative 

për 



 

administratorët 

shoqëror  

-Nga auditimi 

është 

rekomanduar 

kthimi i pagës së 

marrë në 

kundërshtim me 

aktet ligjore në 

vlerën 41.000 

lekë sipas 

personave. 

 FSDKSH 

(Janar – Mars 

2021) 

Pranë 

Koordinatorit 

për të drejtën e 

informimit gjatë 

kësaj periudhe 

janë regjistruar 3 

(tre) kërkesa për 

informacion (në 

regjistrin 

përkatës), të cilat 

jane trajtuar me 

drejtorite teknike 

dhe kane marre 

përgjigje brenda 

afateve dhe 

kërkesave 

ligjore. 

Pranë Zyrës së 

Marrëdhënieve 

me Publikun 

përgjatë 



 

periudhës Janar 

– Mars 2021, 

janë trajtuar në 

total 430, 

tipologji të 

ndryshme 

kërkesa/ankesa/d

enoncime, nga 

media, subjekte 

dhe qytetarë. 

 Rezultatet e 

Drejtorisë së 

Auditit të 

Brendshem në 

FSDKSH 

Gjatë 3/mujorit 

të parë viti 

2021  janë 

realizuar 

auditime të 

kombinuara si 

më poshtë: 

- U audituan dhe 

u evaduan 

rezultatet 

përfundimtare të 

auditimit për 4 

subjekte vartëse. 

- Përfundoi 

auditimi në 

terren edhe në 2 

subjekte të tjera, 

dhe janë duke u 

përgatitur 

raportet e 

auditimit. 



 

U realizuan 5 

auditime për 

verifikimin e 

zbatimit të 

rekomandimeve 

të lëna nga 

auditimet e 

mëparshme. 

Janë evaduar 

materialet 

përfundimtare 

për 4 njësi 

shpenzuese dhe 

janë 

rekomanduar: 

• 54 masa 

organizative, 

Në total 

nga Sektori i 

Kontrollit të 

Mjekëve për 

periudhën Janar- 

Mars    2021 

janë kontrolluar 

29 Qendra 

shëndetësore. 

Detyrim 

shpërblim dëmi 

në vlerën 289 

lekë në total; 

Nga Sektori i 

Kontrollit të 

Farmacive dhe 

Depove për 

periudhën Janar 

– 



 

Mars    2021, jan

ë kontrolluar në 

total 66 subjekte 

farmaceutike 

dhe depo dhe 

janë marrë masat 

si më poshtë: 

Detyrim 

shpërblim dëmi 

në vlerën 638 

leke 

Sektori i 

Kontrollit të 

Spitaleve për 

periudhën Janar 

– Mars 2021, ka 

kontrolluar 

3  spitale  dhe ka 

marrë masat si 

më poshtë: 

Detyrim 

shpërblim dëmi 

në vlerën 

523   lekë. 

MASR/DPAP 

Numri i 

raporteve te 

inspektimeve te 

grupeve te 

inspektimit per 

periudhen janar-

mars 2021, nga 

DPAP jane si 

vijon: jane 

monitoruar/vlere

suar disa 



 

institucione 

arsimore dhe 

ndaj 2 drejtuesve 

te IA, dhe 

5  kopshte 

private qe kane 

rezultuar me 

shkelje ligjore ka 

propozuar mase 

disiplinore 

konkretisht:         

-Dënimin 

administrative: 

Ndërpreje e 

menjëhershme e 

veprimtarisë së 

kopshteve,          

-Mase 

disiplinore të 

shkarkimit nga 

detyra  dhe         

-Masë 

disiplinore 

"Qortim”. 

MIE për 

periudhen janar 

– mars  2021 

jane derguar ne 

Inspektim 

Financiar prane 

MFE per 

inspektim 2 

raste: 

-Rasti i parë. Me 

shkresen nr. 807, 

date 19.01.2021 

janë derguar për 



 

vleresim 

veprimet per 

marrjen në 

dorëzim 

nga Albpetrol 

Sh.a. të 

vendburimeve 

Cakran–Mollaj 

dhe Gorisht–

Kocul, të cilat i 

ka patur në 

shfrytëzim 

TransAtlantic 

Albania Ltd. me 

Marrëveshje 

Hidrokarbure, me 

rastin e 

perdundimit te 

merreveshjeve. 

Keto veprime 

kane te bejne me 

rregullshmerinë e 

percaktimit dhe 

marrjes në 

dorëzim të 

aseteve dhe të 

produktit te 

gateshem (nafte 

bruto) sipas 

kushteve te 

marreveshjeve, 

përcaktimin e 

detyrimeve 



 

financiare të 

ndërsjellta me të 

Licensuarin dhe 

marredheniet e 

Albeptrol me 

Degen Doganore 

Fier per 

produktine 

gatshem ne 

magazinat fiskale 

ne momentin e 

marrjes në 

dorëzim te 

vendburimeve.  

-Rasti i dytë. Me 

shkresen nr. 

1574, date 

08.02.2021 janë 

derguar për 

vleresim 

veprimet për 

zbatimin e një 

kotrate 

ndertimore në 

Uzinën e 

Plehrave Azotike 

Fier, kontratë e 

cila është lidhur 

me procedurë 

prokurimi.  

MD-

KSHB/AKF/AS



 

HSGJ/ATP/QB

Z/DNJF: Nuk ka 

patur asnjë rast të 

evidentuar të 

zyrtarëve në 

shkelje apo 

praktika 

korruptive.  

DPB ka dhënë 

këto masa 

disiplinore:          

-7 largime nga 

detyra, lidhur me 

shkelje të rënda 

në kryerjen e 

shërbimit dhe të 

rregullave të 

sigurisë;               

-3 raste vërejtje 

me shkrim; 

-6 raste shtyrje 
të afatit të 
marries së 
gradës. 

 Të gjitha institucionet/raportues          

A. 8.7 Transparencë e rritur e Koordinatorit Kombëtar 

Kundër Korrupsionit për rastet e kontrolleve të 

bëra nga TFA  

 141    Pazbatuar     

A.8.7.
1 

Nr. i  komunikimeve (deklarata, konferenca, 

njoftime për shtyp) online të KKK për rastet e 

kontrolleve të TFA 

   0 0

% 
Pazbatuar 

Në periudhën 

janar-mars 2021, 

TFA nuk ka 

pasur 

  Aktivitet 
vijues 
për cdo 
kohë 

zbatimi 
të PV 



 

komunikim me 

publikun për 

kontrolle të 

kryera. 

 KKK/MD          

A.9 A 9: Forcimi i integritetit të nëpunësve publik          

 MD, MD-koordinues, Ministritë          

 

01110 Planifikim Menaxhim Administrim, 

Ministria e Drejtësisë/Ministria për Evropën dhe 

Punët e Jashtme/ Ministria e Mbrojtjes/ 

Ministria e Brendshme/ Ministria e Financave 

dhe Ekonomisë/ Ministria e Infrastrukturës dhe 

Energjisë/ Ministria e Shëndetësisë dhe 

Mbrojtjes Sociale/ Ministria e Arsimit, Sportit 
dhe Rinisë/Ministria e Kulturës, Ministria e 

Bujqësisë dhe Zhvillimit Rural/Ministria e 

Turizmit dhe Mjedisit   

         

 MD, MD-koordinues, Ministritë          

A. 9.2 

Hartimi/miratimi dhe zbatimi i Planeve të 

Integritetit nga të gjitha institucionet e varësitë e 

MD 

 512    Zbatuar 

pjesërisht/në 

proces 

   

A.9.2.
1 

Takime informuese/ndërgjegjësuese për 

punonjësit e varësive të MD mbi procesin e 

hartimit/miratimit dhe zbatimit të Planeve të 

Integritetit; Nr. i Planeve të Integritetit të 

hartuara dhe të miratuara nga institucionet e 

varësisë së MD 

  14 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 
 

5

0

% 

 

 

 

 

 

Zbatuar 

pjeserisht/ne 

proces 

MD:  Në 

periudhën janar-

mars, janë 

zhvilluar dy 

takime 

informuese/ndër

gjegjësuese me 

 Do të vijojë 
procesi me 
hartimin e 

PI në 
varësitë e 
MD 

 

 

 

 

Hartimi i 

PI të 

varësive 

do të 

përfundoj

ë në TM4 

2021 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0                   0                 0  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5

0

% 

 

 

 

 

 

 

 

 

përfaqësues e 

punonjës së 

varësive të MD, 

në datat 

12.1.2021 dhe 

11.2.2021. 

Procesi i 

vlerësimit të 

riskut të 

integritetit dhe 

hartimi i PI 

vijon. 

Varësi si DPB, 

ATP, QBZ, 

DNJF, IML, 

KSHB, SHKBB 

dhe 

ASHSGJ raporto

jnë proces në 

vijim. 

KSHB Janë 

zhvilluar takimet 

informuese/ndër

gjegjësuese me 

përfaqësues të 

MD; Grupi i 

punë në KSHB 

po evidenton dhe 

analizon risqet, 

dhe paralelisht 

po hartohet plani 

i integritetit. 

Realizimi i 

aktivitetit është 

në proces. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

100 

5

0

% 

 

 

3
0

% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

IML ka filluar 

procesi i hartimit 

të planit të 

integritetit, por 

janë në hapat e 

parë. 

DNJF në 

cilësinë e 

institucionit të 

varësisë së 

Ministrisë së 

Drejtësisë, 

kontribues në 

zbatimin e 

Strategjisë 

Ndërsektoriale 

Kundër 

Korrupsionit, ka 

ngritur Grupin e 

Punës që do të 

ndjekë procesin 

e vlerësimit të 

riskut të 

integritetit dhe 

do të hartojë 

Planin e 

Integritetit për 

institucionin (M

e Urdhrin nr. 11, 

datë 10.02.2021, 

të Drejtorit të 

Përgjithshëm të 

Drejtorisë së 

Ndihmës 

Juridike Falas).  

Gjatë këtij 

tremujori, nga 

grupi i punës 

 

 

 

Masa vijon 

të jetë në 
proces dhe 
brenda 
gjashtëmuj
orit të parë 
të këtij viti, 
DNJF do të 
përfundojë 

hartimin e 
draftit të 
parë të 
Planit të 
Integritetit, 
sikurse 
parashikoh
et në afatet 

e 
përcaktuara 
në Plan 
Veprimin 
Antikorrup
sion. (fazë 
e cila do të 
pasojë me 
dërgimin 

për 
mendim / 
miratim 
Ministrit të 
Drejtësisë). 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

janë ndërmarrë 

disa hapa në 

funksion të këtj 

procesi, 

konkretisht: 

-DNJF ka 

tashmë disa 

instrumenta të 

cilët ndihmojnë 

në ecurinë e 

procesit dhe janë 

një hap i parë 

drejt hartimit të 

produktit final 

(Planit të 

Integritetit); 

-Nga 

bashkëpunimi 

me UNDP, 

DNJF përdor 

protokollet e 

komunikimit për 

ndihmën juridike 

parësore dhe 

dytësore, të cilat 

detajojnë 

veprimtarinë e 

institucionit në 

drejtim të ofrimit 

të shërbimit; 

-Këto dy 

protokolle 

komunikimi 

shërbejnë si 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

hartë procesesh 

për instucionin, 

e cila është 

shumë e 

rëndësishme në 

momentin e 

hartimit të draftit 

të parë të Planit 

të Integritetit; 

-Gjithashtu, një 

tjetër instrument 

i rëndësishëm 

është Regjistri i 

Riskut, në të 

cilin janë 

adresuar risqe 

nga të treja 

drejtoritë pjesë 

përbërëse të 

DNJF; 

-Strategjia për 

Ndihmën 

Juridike të 

Garantuar nga 

Shteti dhe 

Action Plan, 

është një tjetër 

dokument 

strategjik që ka 

ndihmuar DNJF 

jo vetëm në 

ushtrimin e 

veprimtarisë; 

përcaktimin e 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7

0

% 

obejektivave dhe 

vizionit për të 

ardhmen, por ka 

ndihmuar 

gjithashtu edhe 

në kryerjen e një 

vlerësimi të 

rsiqeve kryesore 

(të grupuara 

sipas fushave të 

veprimtarisë). 

-Konsultimi me 

të gjithë aktorët 

e përfshirë në 

fushën e 

ndihmës juridike 

të garantuar nga 

shteti, është një 

tjetër hap duke 

qenë se DNJF 

bashkëpunon me 

disa institucione 

për të ofruar / 

garantuar 

shërbimet ligjore 

parësore e 

dytësore falas. 

QBZ Ngritja e 

grupit të punës 

për hartimin e 

Planit të 

Integritetit dhe 

mobilizimi i 

stafit të Qendres 



 

së Botimeve 

Zyrtare. 

Në vijimin e 

draftimit 

të planit të 

integritetit eshte 

realizuar faza e 

identifikimit dhe 

analiza e riskut, 

duke i kushtuar 

nje vëmendje të 

veçantë analizës 

së kuadrit ligjor 

dhe atij të 

brendshëm 

rregullator për 

veprimtarinë e 

institucionit. 

ATP eshte 

informuar mbi 

procesin e 

hartimit/miratimi

t dhe zbatimit të 

Planeve të 

Integritetit sipas 

procedurave 

percaktuar ne 

MVRI nepermjet 

njoftimit zyrtar 

nga titullari I 

institucionit. 

SHKBB ka 

hartuar Planin e 

Integritetit I cili 

ka konsistuar në 

zbatimin e 

ngritjes së grupit 

të punës për 



 

hartimin e Planit 

të Integritetit dhe 

mobilizimi i 

stafit të 

ministries, 

identifikimin 

dhe analizën e 

riskut, 

vlerësimin e 

risqeve të 

integritetit, 

planin e 

Veprimit për 

Menaxhimin e 

Riskut. 

AKF plani i 

integritetit është 

duke u punuar. 

 MD          

 
Institucion kontribues: Instiucionet/varësi të 

MD 

         

A 10 

A 10: Analizimi i prirjeve të korrupsionit dhe 

përmirësimi i statistikave në lidhje me 

veprimtarinë e agjencive ligjzbatuese kundër 

korrupsionit 

         

 AAPSK, MD          

 

01110 Planifikim Menaxhim Administrim, 

Ministria e Drejtësisë/Ministria për Evropën dhe 

Punët e Jashtme; Programi 1010099 "Agjencia e 
Administrimit të Pasurive Sekuestruara e 

Konfiskuara", AAPSK 

         

   AAPSK, MD          

A. 
10.1 

Mbledhja, përpunimi dhe harmonizimi i të 

dhënave statistikore mbi korrupsionin  
 1,424    Zbatuar     



 

A.10.1
.1 

Informacion statistikor i prodhuar mbi 

korrupsionin (raport 6mujor/vjetor)  

*Raporti vjetor 2023 hartohet dhe përfundon 

brenda TM I 2024 

 1,424  Kosto 1

0

0

% 

Zbatuar 

Gjatë periudhës 
Janar-Mars 
2021, janë 

mbledhur, 
përpunuar dhe 
harmonizuar 
statistikat e 
konsoliduara për 
veprat penale në 
lidhje me 
korrupsionin 

(Policia e 
Shtetit, 
Prokuroria e 
Përgjithshme,SP
AK, AAPSK 
dhe Gjykatat) 
për 
gjashtëmujorin e 

dytë dhe vjetore 
2020. 
Gjithashtu, janë 
mbledhur të 
dhënat për asetet 
e konfiskuara 
për veprat penale 
në lidhje me 
korrupsionin për 

gjashtëmujorin e 
dytë dhe vjetore 
2020. Këto të 
dhëna do të 
botohen dhe 
publikohen në 
“Vjetarin 
Statistikor 

2020”. 

   

 MD          

A.10.2 
Mbledhja dhe harmonizimi i të dhënave 

statistikore për asetet e konfiskuara dhe 
 1,424    Zbatuar     



 

sekuestruara me vendim gjykate për veprat 

penale të korrupsionit dhe krimit të organizuar 

dhe përcjellja pranë Komisionit Evropian 

A.10.2

.1 

Informacion statistikor i prodhuar lidhur me 

veprat penale të korrupsionit dhe krimit të 
organizuar, sipas parashikimeve në Kodin Penal  

*Raporti vjetor 2023 hartohet dhe përfundon 

brenda TM I 2024 

 1,424  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kosto 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1
0
0
% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zbatuar  

Gjatë 

periudhës 

Janar-Mars 

2021, janë 

mbledhur, 

përpunuar dhe 

harmonizuar 

statistikat e 

konsoliduara 

për veprat 

penale në 

lidhje me 

korrupsionin 

dhe krimin e 

organizuar 

(Policia e 

Shtetit, 

Prokuroria e 

Përgjithshme,

SPAK, 

AAPSK dhe 

Gjykatat) për 

gjashtëmujori

n e dytë dhe 

vjetore 2020. 

Gjithashtu, 

janë mbledhur 

të dhënat për 

asetet e 

konfiskuara 

për veprat 

penale në 

lidhje me 

   



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1

0
0
% 

korrupsionin 

dhe krimin e 

organizuar 

për 

gjashtëmujori

n e dytë dhe 

vjetore 2020. 

Këto të dhëna 

do të botohen 

dhe 

publikohen në 

“Vjetarin 

Statistikor 

2020”. 

AAPSK është 

përcjellë 

informacion 

statistikor per 

Raportin e 

Komisionit 

Europian, 

sipas formatit 

te kerkuar per 

AAPSK 

konkretisht 

numri dhe 

vlera  e 

rasteve per 

veprën penale 

të 

korrupsionit. 

 AAPSK, MD          

 Institucion kontribues: MEPJ          

A 11 
A 11: Adoptimi i politikave kundër korrupsionit 

në nivelin e qeverisjes vendore   
         



 

 MB/AMVV          

 Nuk ka program buxhetor          

 MB/AMVV          

A. 
11.2 

Përgatitja e Planeve Vendore të Integritetit dhe 

Kodit të Sjelljes dhe dërgimi i tyre për miratim 

pranë këshillave bashkiake 

 8,432    Zbatuar 

pjesërisht/në 

proces 

   

A.11.2
.1 

Takime teknike konsultative të realizuara (faza 

I) 10 bashki miratojnë Plane Lokale të 

Integritetit dhe Kodit të Sjelljes për vitin 2020 

(faza II) 10 bashki miratojnë Plane Lokale  të 

Integritetit dhe Kodit të Sjelljes për vitin 2021 

(faza III) 40 bashki miratojnë Plane Lokale të 

Integritetit dhe Kodit të Sjelljes për vitin 2022 

(faza IV) të gjitha (61 )bashki miratojnë Plane 

Lokale  të Integritetit dhe Kodit të Sjelljes për 
vitin 2023 

 8,432   0
% 

Pazbatuar  

AMVV 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zbatuar MB 

Hapat në detaje 
përfshijnë: (i) 
Hartimin e Kodit 
Standard të 
Sjelljes dhe 
hartimin e 
metodologjisë së 
Vlerësimit të 

Rrezikut të 
Integritetit, (ii) 

Për shkak të 
situatës së 
krijuar nga 
pandemia, 
aktualisht, 
nuk është 

implementua
r asnjë Plan 
Integriteti/K
od sjellje në 
bashkitë që 
ishin 
parashikuar. 
Projekti Star 

3 nuk ka 
nisur punën 
akoma, që 
pas mbylljes 
në muajin 
Mars të vitit 
2020. 

Për vitin 

2020 kanë 

qenë në plan 

6 plane 

Integriteti 

dhe Kodit të 

sjelljes (jo 

10) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hapat e 

tjerë 
përfshij
në 
fazën 
roll-out 
për 
hartimi
n e 

planeve 
të 
integrit

 



 

Hartimin dhe 
Miratimin e 
Planeve të 
Integritetit për 6 

bashki pilot, (iii) 
Metodologjia e 
Vlerësimit të 
Rrezikut të 
Integritetit dhe 
Kodi i Sjelljes e 
finalizuar dhe 
miratuar nga 

Koordinatori 
Kombëtar 
Kundër 
Korrupsionit. 6 
bashkitë pilote 
janë: Elbasan, 
Durrës, 

Problematik

at gjatë 2020 

lidhen më 

tepër me 

kontaktin e 

pakët me 

bashkitë për 

shkak të 

situatës së 

pandemisë. 

 

etit për 
6 
bashkit
ë 

vijuese. 

 MB/AMVV          

A. 
11.3 

Inkurajimi i bashkive të përcaktojnë një buxhet 

specifik për implementimin e politikave vendore 

AK, në përputhje me Strategjinë 

Antikorrupsion;  

Inkurajimi i bashkive të tjera për vitet në vijim  

 30,358    Pazbatuar     

A.11.3
.1 

Fushata informimi për përcaktimim e një 

buxheti specifik për implementimin e masave 

specifike të planeve të integritetit/total 6 bashki 

për vitin 2020/total 10 bashki për vitin 

2021/total 40 bashki për vitin 2022/total 61 

bashki për vitin 2023 

 30,358   0
% 

Pazbatuar  

 

Për shkak 
të situatës 
së krijuar 
nga 

pandemia, 
aktualisht, 
nuk është 
implement
uar asnjë 
Plan 
Integriteti/
Kod 

sjellje në 
bashkitë 
që ishin 
parashiku

  



 

ar. 
Projekti 
Star 3 nuk 
ka nisur 

punën 
akoma, që 
pas 
mbylljes 
në muajin 
Mars të 
vitit 2020. 

 MB/AMVV          

2 Qasja ndëshkimore          

B.1 

B.1 - Përmirësimi i eficiencës dhe efektivitetit të 

hetimeve penale kundër korrupsionit 

         

 

PP, Prokurori e Posaçme, KLP, Komisioni i 

Policisë Gjyqësore, PSH, AAPSK, SH.Ç.B.A 

         

 

01110  Planifikim Menaxhim Administrim, PP;  

Programi 1010099 "Agjencia e Administrimit të 

Pasurive Sekuestruara e Konfiskuara", AAPSK; 

Programi 01110 Planifikim Menaxhim, 

SHÇBA; Programi 3140 "Policia e Shtetit" 

         

 

PP, Prokurori e Posaçme, KLP, Komisioni i 

Policisë Gjyqësore, PSH, AAPSK, SH.Ç.B.A 

         

B. 1.1 

Forcimi i kapaciteteve profesionale nëpërmjet 

trajnimeve të përbashkëta me të gjitha agjencitë 

e zbatimit të ligjit të përfshira në luftën kundër 

korrupsionit, këtyre të fundit dhe gjyqësorit 

 30,000    Zbatuar     

B.1.1.
1 

Kryerja e vlerësimit të nevojave për trajnim (I) 
Hartimi i programit të trajnimit (II) 

 kosto 
administr

ative 

   Pazbatuar 

(Paraportuar)* 
   



 

 PP, Prokurori e Posaçme, Komisioni i Policisë 

Gjyqësore 
         

 Institucion kontribues: KLP 
         

B.1.1.
2 

Kryerja e trajnimit/Nr. i personave të trajnuar;  

(sa të trajnuar femra dhe sa meshkuj) 
 30,000 Kosto administrative kosto 1

0
0
% 

Zbatuar  

Në datat 12-13 
dhe 14-15 janar 
2021, u 

zhvilluan u 
zhvilluan 
trajnimet online 
me temë 
“Pastrimi i 
parave 
dhe  hetimi 
pasuror dhe 

financiar” 68 
pjesëmarrës dhe 
trajnimi “Mbi 
veprat penale qe 
lidhen me 
detyrën”, me 80 
pjesëmarrës 

Në total, në janar 

u trajnuan 148 
persona, 45 
femra dhe 103 
meshkuj. 

   

 PP, Prokurori e Posaçme,  Komisioni i Policisë 

Gjyqësore 
         

 Institucion kontribues: KLP 
         

B. 1.2 

Monitorimi dhe raportimi i  të dhënave 

statistikore lidhur me sekuestrimet 

 1,500    Zbatuar 

pjesërisht/në 

proces 

   

B.1.2.
1 

Formati i raportimit statistikor dhe procesi i 

mbledhjes së të dhënave i krijuar 
 kosto 

administr

ative 

  1
0

Zbatuar    



 

0
% 

Aktivitet i 
zbatuar që në 
vitin 2020. 

 
  PP, Prokurori e Posaçme 

         

B.1.2.
2 

Raportimi periodik i kryer  
 1,500 Kosto administrative Kosto  Zbatuar 

pjesërisht/në 

proces 

PP: Është në 
proces mbledhja 
e informacionit 
nga prokuroritë e 
juridiksionit të 
përgjithshëm. 

SPAK: Të 
dhënat për 
procedimet e 
hetuara 
për veprat penale 
që lidhen me 
korrupsionin: 
Janë hetuar 

gjithsej 161 proc
edime 
me 75 persona 
ne hetim .      
Janë bashkuar 
me procedimet e 
tjera 4 procedim
e për veprat 

penale që lidhen 
me korrupsionin. 
Pas bashkimit të 
procedimeve 
rezulton që më 
31 mars 2021 
janë hetuar 
gjithsej 157 proc

edime 
me 75 persona 
ne hetim. 

   



 

Në lidhje me 
nenet 319/ç dhe 
245/1 të 
shoqëruar me 

nenet e tjera, 
janë hetuar 
edhe 3 procedim
e në kuadrin e 
grupit te 
strukturuar, të 
cilat për efekt 
raportimi të 

saktë të numrit 
te procedimeve 
llogariten tek 
numri i 
procedimeve të 
hetuara në 
kuadrin e grupit 
te strukturuar 

kriminal. 
Të dhënat për 
zgjidhjen e 
procedimeve të 
hetuara për 
veprat penale që 
lidhen me 
korrupsionin 
- Janë dërguar në 

gjykate 6 kërkes
a për gjykim 
me 11 të 
pandehur. 
- Janë dërguar në 
gjykate 3 kërkes
a për pushim 
me 2 të 

pandehur. 
- Ështe 
pezulluar 1 proc
edim. 
- Janë 
transferuar për 
kompetencë ne 
Prokuroritë e 



 

Rretheve 3 proce
dime me 7 

persona ne 
hetim. 

 
PP, Prokurori e Posaçme 

         

B. 1.3 

Forcimi i kapaciteteve në logjistikë dhe burime 
njerëzore i strukturave të hetimit të korrupsionit 

dhe krimit ekonomik 

 217,564    Pazbatuar     

B.1.3.
1 

Numri i stafit të rekrutuar, pajisur me 

mjetet/kushtet e nevojshme të punës dhe 

trajnuar 

 40,000            

(177,564  

-SPAK) 

   Pazbatuar 

(Paraportuar)* 
   

 PP, Prokurori e Posaçme          

B. 1.4 

Rritja e përdorimit të mjeteve të posaçme të 

hetimit në procedimet për vepra penale në 

fushën e korrupsionit për rezultate më efektive 

në luftën kundër tij 

 36,000    Pazbatuar     

B.1.4.
1 

Nr. i rasteve të aplikimit të neneve 221, 294/a, 

294/b të K.Pr.P. 

 36,000    Pazbatuar 

(Paraportuar)* 
   

 PP, Prokurori e Posaçme          

B. 1.6 Kryerja e trajnimeve të përbashkëta me 

agjencitë e zbatimit të ligjit të përfshira në luftën 

kundër korrupsionit 

 2,500    Zbatuar     

B.1.6.

1 

Kryerja e vlerësimit të nevojave për trajnim dhe 

hartimi i programit trajnimit 

 Kosto 

administr

ative 

   Pazbatuar 

(Paraportuar)* 
   

 PSH          

 
Institucion kontribues: Prokuroritë, Gjykata,         

DPP, DPT, ILDKPKI   
         



 

B.1.6.
2 

Kryerja e trajnimit/grupet e trajnimit (25 

persona/grup)- total nr. i personave të trajnuar, 

126 persona/vit (sa të trajnuar femra dhe sa 

meshkuj). 

 2,500  Kosto  Zbatuar 

2 Trajnime me 

teme: 

1-Pastrimi 

parave dhe 

hetimi financiar 

e pasuror. 

2-Veprat penale 

qe lidhen me 

detyren. 

Me 40 perfitues 

nga të cilet 36 

meshkuj dhe 4 

femra 

(Organizuar nga 

pameca, 

Prokurori e 

pergjithshme.) 

   

 PSH          

 
Institucion kontribues: Prokuroritë, Gjykata,         

DPP, DPT, ILDKPKI   

         

B. 1.7 

Kryerja e trajnimeve për rritjen e nivelit 

profesional të efektivëve të angazhuar për të 

dokumentuar veprat penale në fushën kundër 

korrupsionit dhe krimeve në detyrë (PSH/OPGJ 

në strukturën kundër korrupsionit) 

 20,995    Zbatuar     

B.1.7.
1 

Kryerja e vlerësimit të nevojave për trajnim dhe 

hartimi i programit trajnimit 
 Kosto 

administr

ative 

   Pazbatuar 

(Paraportuar)* 
   

 PSH 
         



 

B.1.7.
2 

Kryerja e trajnimit; (sa të trajnuar femra dhe sa 

meshkuj). 
 20,995  Kosto  Zbatuar 

2 trajnime me 

teme: 1-Hetimi 

pasuror sipas 

ligjit 10192. 

Me 22 

Perfitues nga te 

cilet 16 

meshkuj dhe 6 

femra 

(Organizuar nga 
Drejtoria 
Hetimit Qendror, 

Departamenti i 
Policise 
kriminale.) 

   

 PSH          

B. 1.9 Mekanizma specifike për të zhvilluar luftën 

kundër korrupsionit në kuadër të administrimit 

dhe menaxhimit e aseteve të sekuestruara dhe 

konfiskuara që rrjedhin nga korrupsioni 

 33,000    Zbatuar 

pjesërisht/në 

proces 

   

B.1.9.
4 

Regjistrimi online i pasurive të dhëna me qira 

dhe pasurive në proces administrimi. 
 Kosto 

administr

ative 

 Kosto 8

0

% 

Zbatuar 

pjesërisht/në 

proces 

Regjistri online i 
të dhënave për 
pasuritë është 

ndërtuar. Janë 
hedhur edhe të 
dhënat në 
mënyrë 
periodike. Por 
për shkak të një 
problemi teknik 
ka rreth një muaj 

e gjysëm që nuk 
funksionon. 

   



 

Sapo problemi 
teknik të 
zgjidhet do 
vijojë normalisht 

procesi i hedhjes 
dhe përditësimit 
të të dhënave. 

 AAPSK          

 Institucion kontribues: MFE, AKSHI          

B. 
1.10 

Rritja e kapaciteteve profesionale nëpërmjet 

trajnimeve dhe konferencave të përbashkëta me 

institucionet homologe ndërkombëtare 

 17,000    Pazbatuar     

B.1.10
.1 

Module trajnimi të hartuara (I) Seanca trajnimi 

të kryera  (sa të trajnuar femra dhe sa meshkuj) 
 7,000 per 

vitin 

2021  

7,000  0
% 

Pazbatuar  Aktivitetet 
nuk janë 
kryer për 
arsye të 
Pandemis
ë Covid -

19 

Do të 
analiz
ohet 
situate 
për të 
mundë

suar 
kryerj
en e 
tyre në 
përiud
hën në 
vijim 

 

 AAPSK          

B. 

1.11 
Rritja e kapaciteteve profesionale të stafit të 

AAPSK në fushën e administrimit të shoqërive 

të sekuestruara dhe të konfiskuara 

 4,000    Zbatuar 

pjesërisht/në 

proces 

   

B.1.11
.1 

Trajnime të kryera për stafin (sa të trajnuar 

femra dhe sa meshkuj) 
 

(1,000 

për çdo 

vit të 

PV) 

 

Nuk është perdorur buxhet. Është 
financuar plotësisht nga GIZ 

Kosto e 

donatorit  

3

0

% 

Zbatuar 

pjesërisht/në 

proces  

Është kryer nje 
trajnim një ditor 
nga GIZ me 
temë “Lufta 

   



 

kundër tregtimit 
të paligjshëm të 
flukseve 
monetare”. Kanë 

marrë pjesë 10 
administratorë 3 
femra dhe 7 
meshkuj. 
Financues i 
trajnimit GIZ 
Albania. 

 AAPSK          

B. 

1.12 
Rritja e kapacitetit hetimor nëpërmjet forcimit të 

strukturës së hetimit dhe shfrytëzimit të 

instrumentave ligjorë që shërbëjnë për 

përmbushjen e veprimtarisë si në aspektin 

procedurial penal dhe të veprimtarisë 

inteligjente 

 232,431    Zbatuar 

pjesërisht/në 

proces 

   

B.1.12
.1 

Nr. i rasteve zbuluara të dyshuara për kryerje 

apo implikim në veprimtari të kundërligjshme të 

punonjësve të strukturave, objekt i veprimtarisë 

së ShÇBA (I) Nr. referimesh (II) Nr. 

punonjësish të proceduar (III) Nr. punonjësish të 

arrestuar/ndaluar si dhe nr. operacionesh të 
kryera (IV) 

 232,431 Buxheti realizuar ne masen 25 % 
ose 58,107 

kosto  Zbatuar 

pjesërisht/në 

proces 

SHÇBA-ja ka 

referuar pranë 

organit të 

Prokurorisë: 

- 39 referime 

penale për 67 

subjekte, sipas 

nivelit të 

drejtimit, 

ndahen në: 

o 21 punonj

ës policie të 

nivelit të 

parë 

drejtues, 

o     45 pun

onjës 

   



 

policie të 

nivelit 

zbatues, 

o     1 efekti

vë të 

Gardës, 

o     9 shteta

s.   

Ø     Operacione 

të Sukseshme të 

Hetimeve 

Proaktive 

Nga strukturat e 

hetimit të 

Shërbimit janë 

kryer 4 

operacione për 

zbulimin, 

dokumentimin 

ligjor dhe 

goditjen e 

paligjshmërisë 

së punonjësve të 

policisë në 

format dhe 

fenomenet më 

shqetësuese, siç 

janë 

“korrupsioni 

pasiv”, 

“shpërdorimi i 

detyrës”, favorizi

mi i “kultivimit 

të bimëve 

narkotike” e 

“kontrabandës”, 

“ndihmës për 

kalim të 



 

paligjshëm të 

kufirit” etj. 

Këto operacione 

janë realizuar në 

bashkëpunim me 

SPAK, 

Prokuroritë e 

Rretheve 

Gjyqësore të 

Shkallës së Parë 

dhe strukturave 

të Policisë së 

Shtetit, duke u 

finalizuar me 

dokumentimin 

me prova ligjore 

të veprimtarisë 

së 

kundërligjshme 

të 8 punonjësve 

të 

policisë dhe 25 

shtetasve të 

implikuar, si 

dhe ekzekutimit 

të masave të 

sigurimit 

personal 

shtrëngues dhe 

ndalues të dhëna 

për ta si subjekte 

të procedimeve 

penale në 

ndjekje, nga 

Gjykata e 

Posacme dhe ato 

të Rretheve 



 

Gjyqësore të 

Shkallës së Parë. 

 SHÇBA          

B. 
1.13 

Rritja e numrit dhe cilësisë së hetimeve 

proaktive, për punonjës të strukturave, objekt i 

veprimtarisë së ShÇBA 

 28,551    Zbatuar 

pjesërisht/në 

proces 

   

B.1.13
.1 

Numri i hetimeve proaktive të finalizuara me 
dokumentimin ligjor dhe goditjen e rasteve të 

veprimtarisë së kundraligjshme të kryer nga 

punonjës të strukturave, objekt i veprimtarisë së 

ShÇBA 

 28,551 Buxheti realizuar ne masen 25 % 

ose 7,137 

Kosto  Zbatuar 

pjesërisht/në 

proces 

Pas kryerjes së 

hetimeve 

proaktive nga 

strukturat e 

hetimit të 

Shërbimit, nën 

drejtimin e 

prokurorit për 

procedimet 

penale në 

ndjekje gjatë 

periudhës Janar 

– Mars 2021, 

janë zbatuar 

vendime të 

gjykatave për 

masat “Arrest në 

flagrancë/ndalim

e/masa sigurie”, 

ndaj 33 personav

e, ku 11 

subjekte të 

Shërbimit dhe 

22 shtetas, nga 

të cilët; 

§     Arrestuar/nd

aluar 30 per

   



 

sona, nga të 

cilët: 

o     4 punonjë

s policie 

të nivelit 

të parë 

drejtues, 

o     7 punonjë

s policie 

të nivelit 

zbatues, 

o     19 shtetas 

§     Me masa të 

tjera të 

sigurimit 

personal, 

si; “pezulli

mi i 

ushtrimit të 

një detyre 

apo 

shërbimi 

publik” 

janë 3 perso

na, nga të 

cilët: 

o     3 shtetas 

masë 

“detyrim 

paraqitje 

tek OPGJ”. 

 SHÇBA          

B.2 

B 2: Përmirësimi i bashkëpunimit midis 

institucioneve ligjzbatuese në ndjekjen penale 

dhe ndëshkimin penal të korrupsionit 

         

 PP, PSH, Prokuroria e Posaçme, BKH          



 

 
01110  Planifikim Menaxhim Administrim, PP; 

Programi 3140 "Policia e Shtetit" 

         

 PP, PSH, Prokuroria e Posaçme, BKH          

B. 2.1 

Nënshkrimi i marrëveshjeve të reja të 

bashkëpunimit /rishikimi i marrëveshjeve 

ekzistuese ndërmjet institucioneve ligjzbatuese 

dhe institucioneve të ngarkuara në luftën kundër 

korrupsionit 

 20,000    Zbatuar     

B.2.1.
1 

Numri i marrëveshjeve  të nënshkruara/ 
rishikuara (masë e raportueshme në TM IV të 

çdo viti) 

 20,000 Kosto administrative Kosto 1
0
0
% 

Zbatuar 

Marrëveshje 
Bashkëpunimi 
nr.248 prot., datë 
05.02.2021 
ndërmjet 
Prokurorisë së 
Përgjithshme 

dhe Zyrës së 
Inspektorit të 
Lartë të 
Drejtësisë “Për 
kryerjen e 
inspektiveve 
institucionale e 
tematike dhe per 

shkelje 
individuale të 
magjistratëve/pr
okurrë në 
prokuroritë me 
juridiksion të 
përgjithshëm” 

   

 PP          

B. 2.2 Rritja e aksesit të mëtejshëm në bazat e të 

dhënave dhe në regjistrat elektronik shtetëror 

për kryerjen e hetimeve, nëpërmjet ndërlidhjes 

së sistemeve 

 9,000    Zbatuar 

pjesërisht/në 

proces 

   



 

B.2.2.
1 

Numri i databazave të aksesuara 

 9,000 Kosto administrative Kosto  Zbatuar 

pjesërisht/në 

proces 

Marrëveshje 

Bashkëpunimi 

nr.1169/1prot., 

datë 11.02.2021 

ndërmjet 

Prokurorisë së 

Përgjithshme 

dhe Drejtorisë së 

Përgjithshme të 

Burgjeve “Për 

dhënien e të 

drejtës së aksesit 

prokurorisë në 

bazën e të 

dhënave 

menaxhimi i 

informacionit të 

sistemit 

penitenciar”;   

Ne proces 

akesesimi teknik 

   

 PP          

B. 2.3 

Forcimi i bashkëpunimit ndërinstitucional të 

punës ndërmjet PSH dhe agjencive të tjera 

ligjzbatuese (dogana, tatime, policia ushtarake, 

etj) me fokus hetimin e korrupsionit  

 0    Zbatuar 

pjesërisht/në 

proces 

   

B.2.3.
1 

Ngritja e grupeve te përbashkëta të punës   0    Pazbatuar     

 PSH          

 
Institucion kontribues: DPD, DPT, Policia 

Ushtarake 
         

B.2.3.
2 

Hartimi i plani punës/plani veprimi me fokus 

hetimin e korrupsionit 
 0  0  Zbatuar     



 

Programuar ne 
Programin 
Vjetor te Punes 
per 

Departamentin e 
Policise 
Kriminale per 
vitin 2021 
Nr.182 Prot. data 
15.02.2021 
miratur nga 
DPPSH. 

 PSH          

 
Institucion kontribues: DPD, DPT, Policia 

Ushtarake 
         

B.2.3.

3 

Udhëzime dhe procedura standarde të 
përbashkëta ndërmjet PSH dhe agjencive të tjera 

ligjzbatuese 

 0  0  Zbatuar 

pjesërisht/në 

proces 

   

 PSH 
     Mungon 

informacion  

   

 
Institucion kontribues: DPD, DPT, Policia 

Ushtarake 
         

B.2.3.
4 

Adresimi i mbivendosjeve dhe / ose boshllëqeve 

në mandatet institucionale, hetimet e dyfishta 

ose të njëkohshëm, etj  

 0    Pazbatuar 

(Paraportuar)* 
   

 PSH          

 
Institucion kontribues: DPD, DPT, Policia 

Ushtarake 
         

B. 2.4 

Hartimi i procedurave standarde dhe 

mekanizmave të bashkëpunimit ndërmjet PSH 

dhe Byrosë Kombëtare të Hetimit dhe SPAK me 

fokus hetimin e korrupsionit 

 0    Pazbatuar     

B.2.4.
1 

Ngritja e grupit të punës 

 0    Pazbatuar  

Parashikuar per 
zbatim pas 
ngritjes dhe 

   



 

funksionimit te 
BKH 

 PSH, Prokuroria e Posaçme, BKH          

B.2.4.

2 

Hartimi i draftit të procedurave të 
bashkëpunimit dhe miratimi i tyre 

 0    Pazbatuar 

(Paraportuar)* 
   

 
PSH, Prokuroria e Posaçme, BKH 

 
         

B. 2.5 

Forcim bashkëpunimi ndërmjet PSH dhe 

agjencive të tjera ligjzbatuese me fokus hetimin 
e korrupsionit, nëpërmjet takimeve të punës 

 0    Pazbatuar     

B.2.5.
1 

Hartimi i një kalendari takimesh pune dhe 

takime të kryera  

 

 0    Pazbatuar    

 PSH          

B. 2.6 

Organizimi i seminareve/ëorkshope të 

përbashkëta ndërmjet PSH dhe agjencive të tjera 

ligjzbatuese  

 50    Zbatuar     

B.2.6.
1 

Analiza shkencore (I) Informacioni dhe 

përpunimi i të dhënave (II) Tematika specifike 

te trajtuara (III) Kurrikula/materialet e trajnimit 

të hartuara 

 50  kosto  Zbatuar 

2 Trajnime me 

teme: 

1-Pastrimi 

parave dhe 

hetimi financiar 

e pasuror. 

2-Veprat penale 

qe lidhen me 

detyren. 

Me 40 perfitues 

nga të cilet 36 

meshkuj dhe 4 

femra 

   



 

(Organizuar nga 

pameca, 

Prokurori e 

pergjithshme.) 

 PSH          

 
Institucion kontribues: Prokuroritë, Gjykata, 

DPP, DPT, ILDKPKI   
         

B.3 
B 3: Përmirësimi i kuadrit ligjor për ndjekjen 

penale të krimit ekonomik dhe financiar                     
         

 
MFE/MD/MB/AAPSK/PP/SPAK, ZRA, PSH, 

PP, Prokuroria e Posaçme 
         

 

01120 "Menaxhimi i Shpenzimeve Publike", 

Ministria e Financave dhe Ekonomisë; Programi 

01110 Planifikim Menaxhim Administrim, 

Ministria e Drejtësisë; Programi 1010099 

"Agjencia e Administrimit të Pasurive 

Sekuestruara e Konfiskuara", AAPSK; Programi 

01110 Planifikim Menaxhim Administrim, PP; 
Programi 3140 "Policia e Shtetit" 

         

 
MFE/MD/MB/AAPSK/PP/SPAK, ZRA, PSH, 

PP, Prokuroria e Posaçme 
         

B. 3.2 

Baza ligjore mbi ZRA (institucioni pritës dhe 

procedurat standarde të veprimit) të hartuara nga 

institucioni propozues  

 0    Pazbatuar     

B.3.2.
1 

Kuadri ligjor dhe nënligjor i zhvilluar dhe 

miratuar (I) Vendimmarrja për strukturën e ZRA 

(ku do të jetë ky institucion i ri/ si do të ngrihet/ 

varësia funksionale e tij/ përcaktimi i buxhetit) 

(II)  

 

0    Pazbatuar 

(Paraportuar)* 
   

 MFE/ MD/MB/AAPSK/PP/SPAK          

B.4 

B4: Përmirësimi i bashkëpunimit gjyqësor dhe 

policor ndërkombëtar në luftën kundër krimit 

ekonomik dhe financiar 

         

 PSH, PP, Prokurori e Posaçme             

 
01110 Planifikim Menaxhim Administrim, PP; 

Programi 3140 "Policia e Shtetit" 
         



 

 PSH, PP, Prokurori e Posaçme             

B. 4.1 
Forcim bashkëpunimi policor kombëtar dhe 

ndërkombëtar  
 20,995    Zbatuar     

B.4.1.
1 

Shkëmbimi i informacionit si edhe hetime të 

koordinuara e të përbashkëta mes agjencive 

 Kosto 

administr

ative 

 Kosto  Zbatuar 

Shkembim 

informacioni me 

nderkombetaret. 

-Me interpolin 

117 praktika 

-Me Europil 56 

praktika 

-Marrdhnenie 

nderkombetare 

44 praktiak 

   

 PSH          

B.4.1.
2 

Konferenca të përbashkëta me agjencitë 

homologe për shkëmbim eksperience në hetimet 

e përbashkëta. 

 20,995    Pazbatuar 

(Paraportuar)* 
   

 PSH          

B. 4.2 

Kryerja e trajnimeve të përbashkëta dhe rritja e 

bashkëpunimit me institucionet homologe 

ndërkombëtare si EUROPOL, CEPOL, 

INTERPOL, CARIN, BAMIN, UNDC, OSBE 

 0    Pazbatuar     

B.4.2.

1 

Trajnime të kryera me kolegë të agjencive 
homologe (sa të trajnuar femra dhe sa meshkuj). 

 0    Pazbatuar 

Nuk ka pasur 
trajnime të 
kryera 

   

 PSH          

B. 4.3 

Ngritja e skuadrave të përbashkëta hetimore për 

hetimin e veprave penale në fushën e 

korrupsionit 

 6,000    Pazbatuar     



 

B.4.3.
1 

Nr. i skuadrave të ngritura  6,000    Pazbatuar     

   PP, Prokurori e Posaçme          

B. 4.4 

Forcimi i kapaciteteve profesionale nëpërmjet 

trajnimeve dhe konferencave të përbashkëta me 

institucionet homologe ndërkombëtare 

 6,000    Pazbatuar     

B.4.4.
1 

Nr. i aktiviteteve trajnuese dhe nr. i takimeve e 

kryera dhe nr. i pjesëmarrësve; (sa të trajnuar 

femra dhe sa meshkuj) 

 6,000    Pazbatuar     

  PP, Prokurori e Posaçme          

3 QASJA NDERGJEGJESUESE          

C.1 
C 1: Ndërgjegjësimi dhe edukimi i publikut të 

gjerë mbi pasojat e korrupsionit 
         

 KKK/MD          

 
01110 Planifikim Menaxhim Administrim, 

Ministria e Drejtësisë 
         

 KKK/MD          

C. 1.1 
Plani i Vizibilitetit dhe Komunikimit në zbatim 

të SNKK/vjetor, i hartuar  

 0    Zbatuar 

pjeserisht/ne 

proces 

   

C.1.1.
4 

Plane vjetore Vizibiliteti dhe Komunikimi të 

rishikuara dhe miratuara (2021/2022/2023)                                                                                               

 Kosto 

administr

ative 

70   Zbatuar 

pjeserisht/ne 

proces 

Në periudhën 

janar-mars, MD 

ka filluar 

procesin e 

rishikimit të 

Planit vjetor të 

vizibilitetit dhe 

komunikimit në 

fushën AK, për 

Gjetja e 
burimeve 
mbështetë
se të 
zbatimit të 
iniciativav

e të 
propozuar
a 
(njerëzore 
dhe 
financiare
) 

Në 
pritje 
të 
finaliz
imit 
dhe 

dakod
ësimit 
të 
përmb
ajtjes 
së tij. 
Mirati

6M 1 
2021 



 

vitin 2021. 

Dokumenti është 

në proces 

vlerësimi së 

brendshmi 

mi i 
planit. 

 KKK/MD          

C. 1.2 
Instrumenta ndërgjegjësuese dhe informuese 

kundër korrupsionit të zbatuara në vend  

 3,634    Zbatuar 

pjeserisht/ne 

proces 

   

C.1.2.
1 

Ideimi, hartimi dhe miratimi i aktiviteteve 

ndërgjegjësuese e informuese specifike; 

(aktivitete me mesazhe të qarta/të përshtatshme 

për femra dhe meshkuj; numri i aktiviteteve që 

adresojnë pasojat specifike të korrupsionit) - 
përgjatë viteve 2020/2021/2022/2023 

 Kosto 

administr

ative 

70   Zbatuar 

pjeserisht/ne 

proces 

Në periudhën 

janar-mars, MD 

ka filluar 

ideimin/hartimin 

e aktiviteteve 

ndërgjegjësuese 

dhe informuese 

në fushën AK, 

për vitin 2021. 

Gjetja e 
burimeve 
mbështetë

se të 
zbatimit të 
iniciativav
e të 
propozuar
(njerëzore 
dhe 
financiare

) 

Propo
zimet 
mbete

n në 
proces 
vlerësi
mi së 
brends
hmi 
dhe 
mirati

mi. 

TM 2 
2021 

 KKK/MD          

C. 1.3 

Mekanizma me qëllim rritjen e ndërgjegjësimit 

dhe të besimit të publikut në forcimin e luftës 

kundër korrupsionit 

 1,547    Zbatuar 

pjeserisht/ne 

proces 

   

C.1.3.
2 

Takime duke angazhuar të rinjtë (auditoret 

universitare) dhe komunitetet parauniversitare 

për njohjen e pasojave që vijnë nga korrupsioni, 

në fusha si arsim/shendetesi/tatime-
dogana/prona/gender, (v.2020/2021/2022/2023)       

 Kosto 

administr

ative 

  5

0

% 

Zbatuar 

pjesërisht/në 

proces 

Për momentin 

është duke u 

hartuar një 

   



 

marrëveshje 

bashkëpunimi 

ndërmjet 

Ministrisë së 

Drejtësisë, 

Ministrisë së 

Arsimit, Sportit 

dhe Rinisë dhe 

Ambasadës së 

Italisë në 

Shqipëri me 

shoqatën 

“Avviso 

Publico”. 

Me këtë 

Marrëveshje 

palët synojnë të 

përcaktojnë një 

marrëdhënie 

bashkëpunimi 

me qëllim 

promovimin e 

përbashkët të një 

projekti pilot 

didaktik-

edukativ (moduli 

antikorrupsion) 

për mësuesit e 

arsimit të mesëm 

e të ulët me 

qëllimin për të 

promovuar e 

përhapur 

kulturën e 

ligjshmërisë dhe 



 

të qytetarisë së 

përgjegjshme, të 

para si mjete të 

përshtatshme për 

parandalimin e 

korrupsionit dhe 

krimit të 

organizuar. 

 KKK/MD          

C.1.3.
5 

Seminar/ëorkshop për antikorrupsionin me 
grupe të interesuara/identifikuara nga SNKK 

(v.2020/2021/2022/2023)  

 Kosto 

administr

ative 

 

 

 

 

0 +asistnce 

teknike  

1

0
0
% 

Zbatuar 

Në periudhën 

janar-mars, në 

MD në 

bashkëpunim me 

ekspertët e DBE 

ka zhvilluar një 

trajnim praktik 

për rrjetin e 

koordinatorëve 

antikorrupsion, p

ër njohje të 

praktikave më të 

mira, 

transparencës 

dhe të drejtës së 

informimit, 

monitorimit të 

strategjisë AK, 

vlerësimit të 

riskut dhe 

hartimit të PI, në 

datat 25-

26.02.2021. 

Trajnimi është 

mbajtur online 

nëpërmjet 

   



 

platformës 

zoom. 

 KKK/MD          

C.1.3.
6 

Seminare për forcim kapacitetësh të vlerësimit 

të riskut të integritetit për stafin drejtorisë AK 

(kurikula AK)  

 Kosto 

administr

ative 

 0 + asistence 
teknike 

1
0
0

% 

Zbatuar 

Në periudhën 

janar-mars, janë 

zhvilluar 2 

trajnime (online) 

për stafin e 

drejtorisë AK 

nga ekspertë të 

DBE në Tiranë. 

Në datën 

11.02.2021 është 

zhvilluar një 

trajnim hyrës për 

procesin e 

vlerësimit të 

riskut të 

integritetit dhe 

në datën 25-

26.02.2021 është 

zhvilluar 

një trajnim për 

njohjen e 

praktikave më të 

mira 

antikorrupsion 

si: transparenca 

dhe e drejta e 

informimit, 

monitorimi i 

implementimit të 

të strategjisë 

AK, vlerësimi i 

riskut të 

  
 

Vijon 

gjatë 

zbati

mit të 

PV 

 



 

integritetit dhe 

hartimi i 

PI. Gjithashtu, 

në datat 3-

4.03.2021 është 

zhvilluar trajnim 

ToT nga ASPA 

në bashkëpunim 

me ekspertë të 

DBE, në fushën 

e vlerësimit të 

riskut të 

integritetit dhe 

hartimin e PI. 

 

 KKK/MD          

C.1.3.
7 

Dita Ndërkombëtare Kundër Korrupsionit (9 

dhjetor) - aktivitet ndërgjegjësues në MD  

*aktivitet që kryhet për çdo vit të zbatimit të PV 

 Kosto 

administr

ative 

  0

% 
Pazbatuar 

Parashikuar për 

zbatim/raportim 

gjatë vitit 

   

 KKK/MD          

C.1.4 

Transparence e shtuar në bërjen publike të 

raporteve të monitorimit të SNKK dhe zbatimit 

të planit të veprimit AK dhe dokumentave të 

tjera shoqëruese të tij  

 3,712    Zbatuar     

C.1.4.
1 

Raporte periodike monitorimi të Planit të 

Veprimit/ të Pasaportës së Indikatorëve 

(publikim i tyre) (raporte 3M/6M/vjetore) 

 3,712 3  1

0

0

% 

Zbatuar  

Në periudhën 

janar-mars, MD 

ka kryer ne 

transparencë të 

plotë publikimin 

e raporteve të 

monitorimi 

   



 

(përfshirë draftet 

pëër 

konsultim) në 

faqen zyrtare të 

Ministrisë së 

Drejtësisë: 

Raporti Vjetor i 

Monitorimit të 

SNKK-së, Janar-

Dhjetor 2020 (në 

gjuhën shqipe 

dhe angleze), 

Raport 

konsultimi i 

raportit të 

monitorimit 

SNKK-së 2020. 

https://ëëë.drejte

sia.gov.al/strateg

jia-

ndersektoriale-

kunder-

korrupsionit/ 

  

 KKK/MD          

C.1.4.
2 

Publikim/shpërndarje e e-buletine të 

dokumenteve të AK (raporte; monitorime, etj) 

në target grupe studentë/OSHC/forume biznesi  

 Kosto 

administr

ative 

1  1
0
0

% 

Zbatuar  

Në periudhën 

janar-mars, ka 

vijuar rregullisht 

konsultimi i 

dokumenteve 

AK në rrjetin e 

organizatave në 

fushën 

antikorrupsion ( 

Netëork/forumi i 

OSHC për AK); 

  Vijon 
gjatë 
zbatimit 

të PV 

https://owa.e-albania.al/owa/redir.aspx?REF=rb9ASRr8Y5DNsTXzZyBwviiYUvA8NJuX7PizYRyR9z-US_9u5wDZCAFodHRwczovL3d3dy5kcmVqdGVzaWEuZ292LmFsL3dwLWNvbnRlbnQvdXBsb2Fkcy8yMDIxLzAzL1JhcG9ydC1rb25zdWx0aW1pLV8tcmFwb3J0aS1pLW1vbml0b3JpbWl0LVNOS0tfLTIwMjAucGRm
https://owa.e-albania.al/owa/redir.aspx?REF=rb9ASRr8Y5DNsTXzZyBwviiYUvA8NJuX7PizYRyR9z-US_9u5wDZCAFodHRwczovL3d3dy5kcmVqdGVzaWEuZ292LmFsL3dwLWNvbnRlbnQvdXBsb2Fkcy8yMDIxLzAzL1JhcG9ydC1rb25zdWx0aW1pLV8tcmFwb3J0aS1pLW1vbml0b3JpbWl0LVNOS0tfLTIwMjAucGRm
https://owa.e-albania.al/owa/redir.aspx?REF=rb9ASRr8Y5DNsTXzZyBwviiYUvA8NJuX7PizYRyR9z-US_9u5wDZCAFodHRwczovL3d3dy5kcmVqdGVzaWEuZ292LmFsL3dwLWNvbnRlbnQvdXBsb2Fkcy8yMDIxLzAzL1JhcG9ydC1rb25zdWx0aW1pLV8tcmFwb3J0aS1pLW1vbml0b3JpbWl0LVNOS0tfLTIwMjAucGRm
https://owa.e-albania.al/owa/redir.aspx?REF=rb9ASRr8Y5DNsTXzZyBwviiYUvA8NJuX7PizYRyR9z-US_9u5wDZCAFodHRwczovL3d3dy5kcmVqdGVzaWEuZ292LmFsL3dwLWNvbnRlbnQvdXBsb2Fkcy8yMDIxLzAzL1JhcG9ydC1rb25zdWx0aW1pLV8tcmFwb3J0aS1pLW1vbml0b3JpbWl0LVNOS0tfLTIwMjAucGRm
https://owa.e-albania.al/owa/redir.aspx?REF=rb9ASRr8Y5DNsTXzZyBwviiYUvA8NJuX7PizYRyR9z-US_9u5wDZCAFodHRwczovL3d3dy5kcmVqdGVzaWEuZ292LmFsL3dwLWNvbnRlbnQvdXBsb2Fkcy8yMDIxLzAzL1JhcG9ydC1rb25zdWx0aW1pLV8tcmFwb3J0aS1pLW1vbml0b3JpbWl0LVNOS0tfLTIwMjAucGRm
https://www.drejtesia.gov.al/strategjia-ndersektoriale-kunder-korrupsionit/
https://www.drejtesia.gov.al/strategjia-ndersektoriale-kunder-korrupsionit/
https://www.drejtesia.gov.al/strategjia-ndersektoriale-kunder-korrupsionit/
https://www.drejtesia.gov.al/strategjia-ndersektoriale-kunder-korrupsionit/
https://www.drejtesia.gov.al/strategjia-ndersektoriale-kunder-korrupsionit/
https://www.drejtesia.gov.al/strategjia-ndersektoriale-kunder-korrupsionit/


 

partnerë 

ndërkombëtarë, 

etj (via email). 

 KKK/MD          

C.2 

C 2: Nxitja e publikut për të përdorur aktivisht 

mekanizmat për denoncimin dhe parandalimin e 

korrupsionit        

         

 ADB          

 98704 AB          

 ADB          

C.2.1 
Raportimi periodik i ADB mbi denoncimet e 

dorëzuara në portal 
 0    Zbatuar     

C.2.1.

1 
Raporti i prodhuar dhe i publikuar 

 0  0 1
0
0
% 

Zbatuar 

Agjencia për 

Dialog dhe 

Bashkëqeverisje

s raporton 

periodikisht mbi 

denoncimet e 

qytetarëve dhe 

bizneseve, çdo 

javë nëpërmjet të 

dhënave të 

detajuara të 

paraqitura në 

raport për çdo 

ministër dhe 

Kryeministrin. 

Buxheti i shtetit 

është burimi i 

financimit të 

kësaj mase. 

   



 

 

 ADB          

C. 2.2 

Dorëzimi i kërkesave mujore për institucionet e 

linjës për mbledhjen e numrit të qytetarëve të 

denoncimeve për korrupsion në portalin të cilat 

janë raportuar në Policinë e Shtetit/Prokurori 

 0    Zbatuar 

pjesërisht/në 

proces 

   

C.2.2.
1 

Raporti periodik i prodhuar dhe i publikuar 

   0 1
0
0
% 

Zbatuar 

Në funksion të 

këtij objektivi 

janë përmirësuar 

proceset në 

sistemin 

elektronik të 

platformës së 

bashkëqeverisjes 

duke mundësuar 

gjurmimin dhe 

etiketimin 

elektronik të 

rasteve të 

dyshuara si 

korruptive. 

Për këtë 

periudhë janë 

raportuar 

pranë  njësisë 

antikorrupsion 

në Kryeministri 

dhe pranë Task 

Forces 

Antikorrupsion 

ne MD, si dhe në 

institucionet ku 

denoncohet rasti, 

0 raste 

   



 

Në total, për këtë 

periudhë 

raportimi  janë 

regjistruar 7’057 

çështje, kërkesa, 

ankesa. Çështjet 

lidhen me 

nivelin qendror 

të qeverisjes dhe 

me nivelin 

vendor si dhe 

çështje biznesi të 

cilat trajtohen 

nga rrjeti i 

koordinatorëve 

të biznesit . Në 

nivelin qendror 

janë 5’052 

çështje,1253 ne 

nivel vendor dhe 

752 çështje 

biznesi . 

Janë 5 masa 

ndëshkimore të 

marra nga 

hetimet 

administrative të 

institucioneve 

përgjegjëse për 

mosdhënien në 

kohë të së 

drejtës të 

qytetarëve. Këto 

masa lidhen me 

çështje që nuk 

kanë elemente 



 

korruptive në 

përmbajtje.  

 ADB          

C.2.2.
2 

Nr. i rasteve të referuara PSH/Prokurori; (rastet 

e referuara të ndara mbi bazë gjinie) 

 0  0 0
% 

Pazbatuar 

Institucionet nuk 

kane raportuar se 

ndonjë nga 

ankesat/raportim

et për raste 

korruptive i kanë 

referuar në 

Policinë e Shtetit 

apo në 

Prokurori.  

   

 ADB          

C.2.3  
Transparencë e rritur e ADB, specifikisht për 

rastet e denoncimeve kundër korrupsionit  
 0    Zbatuar    

C.2.3.
1 

Aktivitete informuese mbi mënyrën e funksionit 

të portalit për publikun (publikime/ëeb/ 

njoftime) 

 35  

 

0 1

0

0

% 

Zbatuar  

Në faqet zyrtare 

të Platformës së 
Bashkëqeverisje
s publikohen 
minimalisht 2 
postime në javë, 
me anë të të 
cilave, 
promovohet 

puna e kryer 
nëpërmjet 
rasteve të 
suksesit ose 
raporteve si dhe 
orientohen 
qytetarët se si 
mund të 

aplikojnë në 

   



 

platformë. 
Gjithashtu 
zhvillimi dhe 
transmetimi i 

interpelancave 
ndërmjet 
grupeve të 
interesit dhe 
ministrave 
përkatës është 
një formë tjetër 
informimi mbi 

regjistrimin e 
ankesave të 
qytetarëve. 

 ADB          

C.3 
C 3: Inkurajimi i bashkëpunimit me shoqërinë 

civile 
         

 AMSHC, PSH          

 
1110 Planifikim, Menaxhim dhe Administrim, 

AMSHC; Programi 3140 "Policia e Shtetit" 
         

 AMSHC, PSH          

C. 3.1 

Thirrje të hapura për propozime specifike në 

luftën kundër korrupsionit, të financuara nga 

AMSHC si pjesë e programit antikorrupsion dhe 

riprogramim të fondeve për këtë program 

(aktivitete që kryhen cdo vit gjatë PV) 

 95,950    Pazbatuar    

C.3.1.
1 

Hartimi i termave të referencës 

 Kosto 
administr

ative 

  0
% 

Pazbatuar  Është 
krijuar 
ngerç 
midis 
zbatimit të 
misionit të 
AMShC- 
së dhe 

Vendimitt
ë KQZ- së 
mbi 

Pas 
datës 
25 
Prill, 
do të 
vijojë 
financi
mi 

sipas 
progra
meve. 

2021 



 

projektet, 
grantet 
dhe 
financimet 

publike. 
Bordi ka 
vendosur, 
në vijim të 
neglizhen
cës së 
KQZ- së 
për kthim 

përgjigje, 
të vijojë 
zbatimin e 
planit në 
periudhën 
pas 
zgjedhore. 

Deri 
në 
këtë 
fazë, 

jemi 
në 
hapat 
e para 
të 
shpallj
es së 
thirrje

s për 
financi
m 

 AMSHC          

C.3.1.
2 

Pritja e aplikimeve 

20% e projekteve në fushën e prokurimeve; 20% 

në fushën e arsimit; 20% në fushën e 
shëndetësisë; 20% në fushën e zbatimit të ligjit) 

 95,950   0

% 
Pazbatuar  

(Referohu 
C.3.1.1) 

   

 AMSHC          

C.3.1.
3 

Vlerësimi i aplikimeve  

 Kosto 

administr

ative 

  0
% 

Pazbatuar  

(Referohu 
C.3.1.1) 

   

 AMSHC          

C.3.1.

4 
Shpallja e fituesve 

 Kosto 

administr

ative 

  0
% 

Pazbatuar  

(Referohu 

C.3.1.1) 

   

 AMSHC          



 

C.3.1.
5 

Raportimet finale të OSHC-ve 

 Kosto 

administr

ative 

  0
% 

Pazbatuar  

(Referohu 
C.3.1.1) 

   

 AMSHC          

C.3.1.
6 

Relacionet e AMSHC/produktet finale të 

projekteve 

 Kosto 

administr

ative 

  0
% 

Pazbatuar  

(Referohu 
C.3.1.1) 

   

 AMSHC          

C. 3.2 

Forcimi i bashkëpunimit të PSH me OSHC-të, 

për gjenerimin e raporteve vlerësuese mbi 

hetimin e rasteve të korrupsionit, për të matur 

nivelin e riskut në prirjet kundër korrupsionit 

 50    Pazbatuar    

C.3.2.
1 

Marrëveshje bashkëpunimi PSH-AMSHC 

 Kosto 

administr

ative 

  0
% 

Pazbatuar  

 

   

 PMBSH          

 Institucion kontribues: AMSHC          

C.3.2.
2 

Tryezë të përbashkët për të publikuar gjetjet e 

raporteve të mundshme AK, 12 tryeza 

 50   0
% 

Pazbatuar  

 

   

 PSH          

 Institucion kontribues: AMSHC          

C.3.2.
3 

Evente publike PSh-OSHC që operojnë në 

fushën e luftës kundër korrupsionit specifikisht 

ne fushat më të prekura si 

arsimi/shëndetësia/tatimet & doganat/e pronat. 

 Kosto 

administr

ative 

  0
% 

Pazbatuar  

 

   

 PSH          



 

 Institucion kontribues: AMSHC          
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